
PROCES VERBAL
Adunarea Generală 2022 toamnă

Organizația Națională „Cercetașii României”
12 - 13 noiembrie 2022

Încheiat astăzi, 13 noiembrie 2022, București

Adunarea Generală 2022 (toamnă) a Organizației Naționale „Cercetașii României” (ONCR) a
avut loc în perioada 12 - 13 noiembrie 2022, sâmbătă și duminică, în format fizic, la
Colegiul Mihai Viteazul (bd. Pache Protopopescu 62, sector 2, București).

Consiliul Director a convocat Adunarea Generală în sesiune ordinară, la București, iar votul
pentru subiectele de pe Ordinea de Zi s-a exprimat pe platforma de e-voting a Organizației
Naționale „Cercetașii României”: https://vot.scout.ro, iar votul secret destinat Structurilor
Naționale prin intermediul platformei https://electionrunner.com/.

Procedura de organizare a implicat ca fiecare Centru Local cu drept de vot să mandateze un
reprezentant din partea Centrului Local care să-și exprime votul în AG 2022 toamnă. În
mandatul de reprezentare este prevăzut atât numele persoanei care exprimă votul Centrului
Local, cât și adresa de email de pe care este înregistrat votul în aplicația de vot.

Pentru exprimarea votului pe platforma de e-voting a ONCR, fiecare delegat a primit de pe
adresa ag@scout.ro, pe adresa menționată în mandat, un email cu parola de logare, în timp
ce emailul menționat în mandat a fost userul de logare pe această platformă de vot. Aceste
informații sunt confidențiale și au putut fi utilizate doar de persoana delegată la AG 2022
toamnă.

Pentru exprimarea votului pe platforma https://electionrunner.com/, în momentul
deschiderii sesiunii de vot, delegații cu drept de vot au primit automat un email (pe adresa
de email menționată în mandat) cu un link de pe care au putut vota.

În condiţiile în care Adunarea Generală este organul deliberativ al ONCR, lipsa opoziţiei,
precum şi cvorumul întrunit – peste 2/3 din membrii cu drept de vot – asigură legalitatea
şedinţei şi a întrunirii.

Anterior momentului şedinţei au avut loc mai multe ateliere de lucru şi discuţii online în
vederea clarificării punctelor formulate pentru Ordinea de zi.

Adunarea Generală 2022 sesiunea de toamnă este deschisă de către Elena Lupoaea-Petrea,
Președintele ONCR, la ora 10.00, care adresează un cuvânt de bun venit și anunță câteva
detalii organizatorice. Cei prezenți la Adunarea Generală sunt invitați să reflecteze la rolurile

1

https://vot.scout.ro
https://electionrunner.com/
mailto:ag@scout.ro
https://electionrunner.com/


diferite pe care le au în cercetășie și cum contribuie la dezvoltarea cercetășiei și a
organizației, în ansamblul ei, din rolurile diferite pe care le au (local, regional, național,
executiv sau decizional etc.). Cu această reflecție, Elena Lupoaea-Petrea, îi încurajeze să își
seteze intenția pentru acest AG, continuând momentul de Bun Venit, cu reînnoirea
promisiunii de cercetaș.

Carmen Ciobanu, reprezentant al echipei Safe from Harm, anunță componența echipei
Listening Ear. Misiunea echipei este de a oferi un mediu sigur în cadrul acestei Adunări
Generale.

La ora 10.20 Elena Lupoaea-Petrea anunță faptul că urmează 2 sloturi de ateliere și ulterior
pauza de prânz:

● Safe from Harm
● Pulsul cercetășiei locale & Planuri de evenimente pentru vară 2022-2023
● Reorganizare Administrativă
● Competențe obținute în cadrul programului cercetășesc

Delegații Centrelor Locale participă în intervalul 10.20-12.30 la ateliere, iar între 12.30 -
14.00 este anunțată pauza de prânz.

La ora 14.05 Adunarea Generală se reunește în plen. Elena Lupoaea-Petrea, Președintele
ONCR, prezintă Comisiile din cadrul acestui AG:

Comisia de validare a delegaților:

● Sabina Grigore, membră Consiliul Director
● Romeo Moșoiu, membru Comisia de Cenzori
● Mihaela Gîrleanu, membră Echipa Executivă

Comisia pentru Verificarea Amendamentelor:

● Andreea Scrioșteanu
● Mihaela Gîrleanu
● Tudor Dărăban

Comisia de numărare a voturilor este formată din Flaviu Cicio - reprezentant echipa TECH și
Comisia de redactare a Procesului Verbal este formată din Claudia-Ionela Hîncu și Andreea
Scrioșteanu, Procesul Verbal urmând a fi semnat de Echipa Executivă prin Mihaela Gîrleanu.

În continuare invitații la AG iau pe rând cuvântul și adresează un mesaj Adunării Generale.
Prima care ia cuvântul este Diana Slabu care transmite un mesaj despre cele 5 principii
fundamentale ale Regiunii Europene în calitate de Vicepreședinte al Comitetului Regiunii
Europene Scout:

● Transparența
● Unitatea
● Diversitatea și Incluziunea
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● Implicarea tinerilor
● Îmbunătățirea continuă a tuturor activităților organizației

Diana ne amintește totodată de cele 3 priorități fundamentale pe care toți cercetașii ar
trebui să le aibă în vedere, conform Planului Strategic Regional (2022-2025) aprobat de
Conferința Europeană Scout prin votul Organizațiilor Membre ale Regiunii Europene Scout:

● Reziliența organizațională
● Inovația în educație
● Sustenabilitate - Acțiune pentru mediu

Cel de-al doilea invitat care se adresează Adunării Generale este Carmen Sicoe,
responsabilul național Safe from Harm, care face apel la propuneri și idei din partea
Centrelor Locale pentru îmbunătățirea politicii. De asemenea, anunță că pe site-ul
sfh.scout.ro sunt resurse foarte utile pentru a duce politica SfH la nivel local.

Ia cuvântul următorul invitat, Andrei Avram, în calitate de membru al Comisiei de Etică,
Disciplină și Statut. În cadrul mesajului său acesta afirmă că această structură este una
nouă și că este necesar ca în viitoarele AG-uri să se ajungă la următorul pas, acela de a
introduce în Statutul organizației existența Comisiei de Etică, Disciplină și Statut. În plus,
Andrei Avram încurajează Centrele Locale să-și delege membri pentru crearea grupului de
persoane disponibile pentru comisiile de analiză ale Comisiei de Etică, Disciplină și Statut,
care să participe la anchete pe modelul SfH, menționând că rolul membrilor Comisiei la nivel
național este de a superviza și de a interveni acolo unde sunt provocări mai adânci.

Următorul invitat care se adresează Adunării Generale este Sebastian Stanciu, membru în
Boardul Scout Shop, care atrage atenția asupra problemelor magazinului și asupra faptului
că unul din motivele pentru care există magazinul este acela de a vinde ecusoane de
progres și de merit.

Ultimul invitat care ia cuvântul este Președintele Organizației Scout din Republica Moldova,
Natalia Covalciuc-Zmuncila, care urează mult succes în desfășurarea Adunării Generale.

Se prezintă prezidiul format din: Elena Lupoaea-Petrea - Președintele ONCR, Florina Pauleti
- membră CD, Mihaela Gîrleanu - Director Executiv și Tudor Dărăban - invitat din partea
Centrelor Locale.

Se testează sistemul de vot. Flaviu Cicio prezintă instrucțiunile de vot în cadrul Adunării
Generale.

Se votează prezența prin intermediul platformei https://vot.scout.ro și se constată prezența
a 74 de Centre Locale cu drept de vot. (Anexa 1)

Conform prezenței, Elena Lupoaea-Petrea transmite că avem o Adunare Generală legal
constituită și că se pot începe lucrările AG 2022 toamnă.
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Delegata Centrului Local Axente Sever, Alba Iulia, Alexandra Maria Negruț, solicită
eliminarea de pe OZ a subiectului privind modificarea Planului Trienal.

Delegatul Centrului Local Licos Timișoara, Mihai Borșu, transmite că susține propunerea
Centrului Local Axente Sever, de a scoate de pe OZ subiectul privind actualizarea Planului
Trienal.

Se supune la vot eliminarea de pe Ordinea de Zi a subiectului privind actualizarea Planului
Trienal. Propunerea de modificare a Ordinii de Zi este respinsă cu: 15 VOTURI PENTRU, 33
ÎMPOTRIVĂ și 26 ABȚINERI. Astfel, ordinea de zi rămâne neschimbată. (Anexa 2)

Elena Lupoaea-Petrea prezintă Ordinea de Zi a Adunării Generale 2022 toamnă.

Se supune la vot Ordinea de Zi a Adunării General 2022 toamnă în forma în care a fost
publicată.

Ordinea de Zi a Adunării Generale 2022 toamnă este aprobată cu 70 VOTURI PENTRU și 4
ABȚINERI. (Anexa 3)

Pct. 1 de pe OZ: Raportul de activitate al Structurilor Naționale

Elena Lupoaea-Petrea, Președintele ONCR, prezintă raportul Structurilor Naționale (Anexa
4)

Radu Mihai, delegatul Centrului Local Albastru, București dorește să știe dacă a fost revizuit
raportul, și anume dacă a fost publicată decizia Comisiei de anchetă în cazul său. Elena
Lupoaea-Petrea îi transmite că raportul a fost revizuit și face prezentarea întregului raport.

Se primește o întrebare din sală, de la Vlad Hodor, delegat Centrul Local Hunedoara, dacă
până în 2023 singura prioritate a ONCR pe Direcția Strategică Sustenabilitate este Scout Edu
Hub și ce se va întâmpla dacă nu va trece moțiunea privind actualizarea planului.

Elena Lupoaea-Petrea, Președintele ONCR, răspunde că în cazul în care moțiunea nu ar
trece, rămân valabile celelalte direcții din Planul Trienal.

Andrei Avram, membru Comisia de Etică, Disciplină și Statut, întreabă care este procedura
prin care s-a modificat raportul structurilor naționale, după termenul de publicare pe
Ordinea de Zi.

Elena Lupoaea-Petrea transmite că modificarea a fost făcută în urma consultărilor avute în
Consiliul Director. Modificarea nu s-a făcut în baza unei proceduri existente ci în baza unor
consultări.
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Pct. 2 de pe Ordinea de Zi - Actualizarea Planului Trienal (Anexa
5)

Elena Lupoaea-Petrea transmite faptul că Organizația Națională „Cercetașii României” a
beneficiat de o finanțare din partea Fundației CARE, ce a ajutat la deschiderea Scout Edu
Hub, un spațiu dedicat atât cercetașilor, Echipei Executive, cât și copiilor și tinerilor afectați
de situația din Ucraina.

Romeo Moșoiu, membru Comisia de Cenzori, apreciază sprijinul oferit de Centrele Locale
care s-au implicat în ajutorarea persoanelor din Ucraina și întreabă dacă Centrul Scout Edu
Hub este unul sustenabil și dacă acesta va continua să își desfășoare activitatea și după ce
situația din Ucraina va înceta.

Elena Lupoaea-Petrea îi răspunde că totul depinde de ce își dorește ONCR să se întâmple
mai departe. Dacă ONCR hotărăște să continue activitatea, atunci vor continua și
demersurile de finanțare a centrului Scout Edu Hub.
De asemenea, Elena Lupoaea-Petrea amintește cele 3 direcții ale centrului și anume: spațiu
pentru activități cu grupurile vulnerabile, sediu pentru Echipa Executivă și magazinul Scout
Shop și spațiu pentru activitățile cercetașilor.

În acest moment Scout Edu Hub se poate susține financiar pentru 1 an, dar în funcție de ce
își dorește ONCR, acesta poate funcționa și în perioada următoare.

Ia cuvântul și Sabina Grigore, Vicepreședintele ONCR, care transmite că pe blogul Consiliului
Director există un document, publicat de curând, unde sunt disponibile mai multe detalii
despre Scout Edu Hub.

Andrei Avram, membru Comisia de Etică, Disciplină și Statut, întreabă dacă s-a luat legătura
cu Centrele Locale din București, care din ce înțelege sunt primele beneficiare interne,
pentru a afla dacă acestea pot contribui la susținerea Centrului Scout Edu Hub. De
asemenea, Andrei Avram, în discuția referitoare la sustenabilitate, dorește să afle de cine ar
trebui să fie asigurată.

Elena Lupoaea-Petrea îi răspunde că nu a fost prevăzută implicare Centrelor Locale pe
termen scurt pentru a asigura sustenabilitatea centrului, ci mediu și lung.

Andrei Avram dorește să afle dacă conceptual acest centru diferă față de Centrul
cercetășesc de la Nocrich.

Elena Lupoaea-Petrea îi răspunde că Scout Edu Hub este un cadru comun de lucru.

Adriana Prodan, în calitate de delegat al Centrului Local DAOS Deva, întreabă care este
suma alocată lunar pentru chiria Scout Edu Hub.
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Elena Lupoaea-Petrea îi răspunde că așa cum este menționat în bugetul publicat, suma
alocată chiriei pentru Scout Edu Hub este de 2800 euro la care se adaugă utilitățile și
reamintește că dacă la finalul perioadei de 1 an (cât durează sprijinul finanțatorilor), dacă
nu se decide continuarea existenței Scout Edu Hub, se va căuta un spațiu doar pentru
birouri care se încadrează în suma prevăzută în buget.

Vlad Hodor, delegatul Centrului Local Hunedoara, vine cu o completare, și anume, care este
costul total al Centrului Edu Scout Hub, căruia îi răspunde Mihaela Gîrleanu, Director
Executiv ONCR, costul total al chiriei pentru întreg spațiu fiind de 3500 euro plus plata
utilităților.

Se supune la vot actualizarea Planului Trienal și se aprobă cu 52 VOTURI PENTRU, 11
ABȚINERI, 11 ÎMPOTRIVĂ. (Anexa 6)

Se consemnează votul împotriva moțiunii privind Actualizarea Planului Trienal al Centrului
Local Axente Sever Alba Iulia. Votul împotrivă este disponibil în Anexa 5 a prezentului
Proces Verbal.

Pct. 3 - Rectificarea bugetară pe 2022 (Anexa 7)

Mihaela Gîrleanu, Director Executiv ONCR, realizează prezentarea rectificării bugetare pe
anul 2022, diferențiind cheltuielile pe domeniile calitatea educației și sustenabilitate.

Se supune la vot rectificarea bugetară pentru anul 2022 și este aprobată cu 65 VOTURI
PENTRU și 9 ABȚINERI. (Anexa 8)

Pct. 4 - Bugetul ONCR pe anul 2023 (Anexa 9)

Mihaela Gîrleanu, Director Executiv, prezintă bugetul ONCR pe anul 2023 și anunță faptul că
există și un amendament la această propunere de buget.

Mihaela Gîrleanu prezintă detaliat rezultatele prevăzute pentru fiecare sumă din buget pe
fiecare Direcție Strategică și clarifică procentul dedicat participării la Jamboreea din Coreea
de Sud din bugetul Departamentului Internațional, și anume, aproximativ 80% din tot
bugetul departamentului.

Andrei Avram prezintă amendamentul (Anexa 10), ce aduce o formă de control suplimentar
pentru anul 2023. Dacă până acum era în regulă ca Consiliul Director să cheltuie banii altfel
decât s-a votat și să vină la final de an să facă o rectificare bugetară, amendamentul pe
care îl propune instituie existența unor praguri în ceea ce privește modificările sumelor
alocate pe diverse linii de buget. Cu alte cuvinte, propunerea din amendamente reprezintă o
formă de responsabilizare a bugetului. Dacă se depășesc anumite bareme votate, trebuie
solicitat din nou votul Adunării Generale cu privire la rectificarea bugetară. În situații de
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criză, Consiliul Director trebuie să declare existența crizei și se poate schimba bugetul fără a
se întruni Adunarea Generală.

Au loc mai multe discuții pe marginea acestui amendament. Se primește o întrebare
referitoare la situația în care ar apărea un nou proiect. Andrei Avram răspunde că într-o
astfel de situație se poate face un AG cu vot prin corespondență pentru ca aceștia să fie
informați cu privire la buget.

Andrei Avram adaugă de asemenea că amendamentul nu se include în Regulamentul
organizației, este valabil doar pentru anul 2023 și nu include partea de internațional.

Anca Burlacu, delegat Centrul Local Sfântul Iosif Muncitorul, Piatra Neamț, întreabă de ce a
venit această modificare doar pentru acest mandat, spunând faptul că acest lucru o face să
creadă că este vorba despre neîncredere în Consiliul Director.

Andrei Avram îi răspunde că amendamentul a venit din motive procedurale.

Mihaela Gîrleanu dorește o clarificare cu privire la stabilirea procentului 20-25%. De ce nu
este alt procent? Andrei Avram menționează că este o propunere.

Bogdan Fechita, membru CD, întreabă ce s-ar întâmpla într-o situație ipotetică în care ONCR
ar putea primi o sumă mai mare, care nu se încadrează în baremul propus, dar timpul
pentru a da un răspuns nu ar fi suficient până la organizarea unui nou AG.

Andrei Avram spune că dacă cineva vrea să-ți ofere această sumă, dar îți impune o
acceptare imediată, este cu siguranță o propunere cu foarte multe riscuri și nu ar trebui
acceptată. Totodată exprimă opinia de dezacord din partea Centrului Local ca ONCR să
accepte această sumă fără să existe transparență.

Se supune la vot amendamentul Centrului Local Axente Sever, Alba Iulia și este aprobat cu
62 VOTURI PENTRU și 12 ABȚINERI. (Anexa 11)

Se supune la vot Bugetul ONCR pe anul 2023 și este aprobat cu 71 VOTURI PENTRU și 3
ABȚINERI. (Anexa 12)

Andreea Farcaș, delegat Centru Local Dimăncescu, București, propune pentru viitor să existe
și o legendă a bugetului, menționând moneda în care sunt definite sumele.

Elena Lupoaea-Petrea anunță o pauză de 20 de min.

Totodată anunță că Andreea Scrioșteanu are susținerea organizației pentru a candida la
Forumul European de Tineret din partea CTR și încurajează membrii AG, ca pe parcursul
pauzei, să discute cu ea despre ce înseamnă reprezentarea în structurile de tineret.

Pct. 5 Amendamente Politica Safe from Harm

7



Alexandra Maria Negruț, delegat CL Axente Sever, Alba Iulia prezintă amendamentul #1
(Anexa 13) cu privire la Politica Safe from Harm.

Se supune la vot amendamentul numărul 1 cu privire la Politica Safe from Harm și este
aprobat cu 64 VOTURI PENTRU și 10 ABȚINERI. (Anexa 14)

Se prezintă amendamentul #2 (Anexa 15) din partea Centrului Local Axente Sever, Alba
Iulia. Florina Pauleti, membră CD, aduce câteva completări cu privire la amendamentul
propus.

Se supune la vot amendamentul #2 cu privire la Politica Safe from Harm și este aprobat cu
56 VOTURI PENTRU, 3 ÎMPOTRIVĂ și 15 ABTINERI. (Anexa 16)

Se prezintă amendamentul #3 (Anexa 17) din partea Centrului Local Axente Sever, Alba
Iulia. Florina Pauleti oferă mai multe informații despre amendamentul propus.

Se supune la vot amendamentul #3 cu privire la Politica Safe from Harm și este aprobat cu
67 VOTURI  PENTRU, 1 ÎMPOTRIVĂ și 6 ABȚINERI. (Anexa 18)

Se prezintă amendamentul #4 (Anexa 19) din partea Centrului Local Axente Sever, Alba
Iulia.

Se supune la vot amendamentul #4 și este aprobat cu 65 VOTURI PENTRU, 3 ÎMPOTRIVĂ și
6 ABȚINERI. (Anexa 20)

Andrei Avram prezintă amendamentul #5 (Anexa 21), amendament referitor la termenul
Centrelor Locale de a-și desemna un responsabil local de SfH.

Au loc mai multe discuții pe marginea acestui amendament.

Romeo Moșoiu recomandă organizației să mediteze asupra faptului că jumătate din Centrele
Locale din organizație pot să fie suspendate din cauza faptului că nu au responsabil SfH și că
este necesară găsirea unei soluții. Andrei Avram precizează că amendamentul propus vine în
sprijinul Centrelor Locale, oferind posibilitatea unui interimat, obligativitatea desemnării fiind
deja inclusă în Politica SfH.

Elena Lupoaea-Petrea amintește că suntem la distanță de 1 an de când a avut loc discuția
despre adoptarea Politicii Safe from Harm.

Se primește o intervenție din partea lui Ovidiu Popa, delegat CL Radu de la Afumați,
Râmnicu Vâlcea, care spune că siguranța în activitățile cercetășești nu este dată de prezența
unui responsabil SfH, ci siguranța este dată de calitatea liderilor.
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Se consemnează intervenția lui Cristian Lupu, delegatul Centrului Local Sfântul Dumitriu,
Valea Lupului, care declară amendamentul #5, ca invalid, făcând referire la faptul că în
textul amendamentului e menționată interdicția de a fi în același timp Responsabil local de
SfH și Șef de Centru Local, interdicție ce nu se regăsește în Politica SfH (unde este
menționată ca recomandare).

Se supune la vot amendamentul #5 al Centrului Local Axente Sever, Alba Iulia și este
aprobat cu 52 VOTURI PENTRU, 8 ÎMPOTRIVĂ și 14 ABȚINERI. (Anexa 22)

Se supune la vot punctul 5 de pe Ordinea de Zi (Anexa 23) privind modificările pentru
Politica Safe from Harm, incluzând și cele 5 amendamente propuse de CL Axente Sever, Alba
Iulia și aprobate de Adunarea Generală. Se aprobă cu 57 VOTURI PENTRU, 2 ÎMPOTRIVĂ și
15 ABȚINERI. (Anexa 24)

Punctul 6 - Modificări de Statut și Regulament

Punctul 6a. Safe from harm – propuneri modificări Statut și
Regulament

Se prezintă Amendamentul #1 - SfH - Modificări Statut și Regulament (Anexa 25) din partea
Centrului Local Axente Sever, Alba Iulia referitor la clarificarea statutului cazierului judiciar.

Au loc mai multe discuții referitoare la acest amendament.

Cătălina Călugărici, delegat CL AMD București întreabă dacă prin adoptarea amendamentului
va mai fi necesară prezentarea respectivelor documente (cazierul judiciar și cazierul de
integritate).

Andrei Avram îi răspunde că da, va mai fi nevoie să fie prezentate și adaugă că prin
amendamentul adus se propun anumite excepții, adică o relaxare a restricțiilor.

Ovidiu Popa, delegatul CL Radu de la Afumați, Râmnicu Vâlcea afirmă că Legea
învățământului nu prevede prezentarea celor 2 caziere.

Se supune la vot Amendamentul #1 SfH - Modificări Statut și Regulament din partea
Centrului Local Axente Sever, Alba Iulia referitor la clarificarea statutului cazierului judiciar și
este aprobat cu 66 VOTURI PENTRU și 8 ABȚINERI. (Anexa 26)

Andrei Avram prezintă Amendamentul #2 - SfH - Modificări Statut și Regulament (Anexa
27).

Se supune la vot Amendamentul #2 - SfH - Modificări Statut și Regulament, referitor la
garantarea votării de către CD a rapoartelor SfH și este aprobat cu 68 VOTURI PENTRU și 6
ABȚINERI. (Anexa 28)
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Se supun la vot propunerile de modificări de Statut și Regulament cu privire la Politica SfH,
cu mențiunea că este necesar un număr de ⅔ din delegații la AG cu drept de vot și este
aprobată cu 62 VOTURI PENTRU, 2 ÎMPOTRIVĂ și 10 ABȚINERI. (Anexa 29)

Punctul 6b - Reorganizare administrativă – Personalitate juridică
pentru toate CL

Sabina Grigore, Vicepreședinte ONCR, face prezentarea punctului de pe Ordinea de Zi
(Anexa 30).

Se supune la vot modificarea Statutului și Regulamentului ONCR și este aprobată cu 57
VOTURI PENTRU, 12 ABȚINERI și 5 ÎMPOTRIVĂ. (Anexa 31)

Punctul 6c - Întâlnirea centrelor locale de minimum două ori pe
an, aka Structuri umbrelă
Sabina Grigore face prezentarea punctului de pe Ordinea de Zi (Anexa 32).

Se supune la vot modificarea Statutului și Regulamentului ONCR și este respinsă cu 48
VOTURI PENTRU, 8 ÎMPOTRIVĂ și 18 ABȚINERI. (Anexa 33)

Punctul 6d - grupuri de cercetași
Sabina Grigore face prezentarea punctului de pe Ordinea de Zi (Anexa 34).

Se supune la vot modificarea Statutului și Regulamentului ONCR privind modul în care se
înființează grupurile de cercetași și este aprobată cu 63 VOTURI PENTRU, 3 ÎMPOTRIVĂ și 8
ABȚINERI. (Anexa 35)

Punctul 6e - Reorganizare administrativă – alte modificări - cu
privire la dimensiunea minimă pentru înființarea Centrului Local și
modificarea cu privire la componența CCL, și vârsta șefului de CL
Sabina Grigore face prezentarea punctului de pe Ordinea de Zi (Anexa 36).

Se supune la vot modificarea Statutului și a Regulamentului ONCR privind flexibilizarea
definiției Centrului Local și este aprobată cu 60 VOTURI PENTRU, 3 ÎMPOTRIVĂ și 11
ABȚINERI. (Anexa 37)

Elena Lupoaea-Petrea face câteva anunțuri legate de secretariatul AG.
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Romeo Moșoiu întreabă care este termenul pentru ca toate Centrele Locale să obțină
Personalitate Juridică.

Sabina Grigore îi răspunde că nu a fost prevăzut un termen propriu-zis, dar că va exista
suficient timp pentru a deveni Centru Local cu Personalitate Juridică și vor exista diverse
demersuri de susținere în acest sens. În acest context CL sunt îndemnate să discute în CL,
să înceapă pregătirile și să revină în următorul AG cu cererile de a deveni PJ.

Andrei Avram, membru în comisia de Etică, Disciplină și Statut ia cuvântul și, menționând că
a fost unul dintre membrii din grupul de lucru pentru propunerile de modificări de Statut și
Regulament și că în ultima lună înainte de AG nu a fost disponibil din motive de sănătate, își
exprimă dezacordul față de decizia de a nu adăuga o propunere de vot pentru ca toate
sucursalele ONCR să primească, odată cu aprobarea modificărilor în Statut și Regulament, și
acordul AG pentru a deveni filială.

Sabina Grigore răspunde spunând că nu a fost o decizie a CD să nu adauge această
propunere de decizie, ci o eroare din partea lor, concentrându-se ca până la deadline-ul
pentru propuneri de modificări de Statut și Regulament să integreze tot feedbackul primit în
ateliere de consultare și să pună pe OZ propunerile actualizate, iar când au conștientizat că
nu au trecut elemente legate de perioada de tranziție era trecut termenul limită.

La ora 18.20 se închid lucrările Adunării Generale 2022 toamnă.

Duminică, 13 noiembrie 2022, la ora 09.05 Adunarea Generală ONCR se reunește în plen.

Bogdan Fechita, membru Consiliul Director, face apel la un moment de reflecție.

Elena Lupoaea-Petrea anunță că îi avem invitați la această Adunare Generală și pe
reprezentanții Centrului Cercetășesc Nocrich și aceștia sunt felicitați puternic din sală. Din
partea reprezentanților Nocrich ia cuvântul Beatrice Breazu care prezintă delegația Nocrich
de anul acesta și proiectele la care Centrul lucrează în prezent.

Se face prezența Centrelor Locale în ziua II a Adunării Generale. Se constată prezența a 70
de Centre Locale cu drept de vot. (Anexa 38)

Se constată sosirea CL Steaua Polară, București; astfel prezența ajunge la 71 de Centre
Locale.

Punctul 7 de pe Ordinea de Zi - Înființarea Centrelor Locale cu
Personalitate Juridică - (Anexa 39)

Adriana Prodan, delegatul CL DAOS, Deva, realizează prezentarea Centrului Local.
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Se supune la vot solicitarea Centrului Local DAOS, Deva de a obține Personalitate Juridică și
este aprobată cu 69 VOTURI PENTRU, 1 ÎMPOTRIVĂ și 1 ABȚINERE.

Următorul Centru Local care a solicitat aprobarea de a obține Personalitate Juridică este
Centrul Local Licos, Timișoara, prezentarea acestuia fiind făcută de delegatul lor, Mihai
Borșu.

Se supune la vot solicitarea Centrului Local Licos, Timișoara de a obține Personalitate
Juridică și este aprobată în unanimitate cu 71 VOTURI PENTRU.

Urmează prezentarea Centrului Local Dacia Pontica, Constanța, prezentarea fiind realizată
de delegatul CL, Olimpia Dolceanu.

Se supune la vot solicitarea Centrului Local Dacia Pontica, Constanța și este aprobată cu 71
VOTURI PENTRU.

Următorul centru pe listă este CL Aventura, Pitești, a cărui prezentare este susținută de
delegatul lor, Sebastian Stanciu.

Se supune la vot solicitarea Centrului Local Aventura Pitești și este aprobată cu 71 VOTURI
PENTRU.

Un alt centru care dorește aprobarea pentru a obține Personalitate Juridică este Centrul
Local Adormirea Maicii Domnului, Pildești iar prezentarea este realizată de către delegatul
acestora, Barcos Navarro Jose Maria.

Se supune la vot solicitarea Centrului Local Adormirea Maicii Domnului, Pildești și este
aprobată cu 71 VOTURI PENTRU.

Următorul Centru Local din lista de CL ce doresc PJ, este Centrul Local Constantin Sapatino,
Iași. Prezentarea este realizată de delegatul acestora, Elena Ungureanu.

Se supune la vot solicitarea Centrului Local Constantin Sapatino, Iași și este aprobată cu 71
VOTURI PENTRU.

Punctul 8 de pe Ordinea de Zi - Desființarea Centrelor Locale
(Anexa 40)

Elena Lupoaea-Petrea prezintă avizele pe care le-a acordat Consiliul Director Centrelor
Locale care se află pe OZ ca propunere de desființare și sunt prezentate situațiile tuturor
Centrelor Locale înscrise pe lista de desființări. De asemenea, aceasta face o mențiune cu
privire la Centrul Local Virgil Onițiu Brașov, pentru care inițial Consiliul Director a dat un aviz
favorabil desființării, dar ulterior avizul a fost retras deoarece CL Virgil Onițiu este filială și
nu este clară procedura de desființare a unei filiale.
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Primul Centru Local propus spre desființare este CL Stella Maris, Constanța.
Se propune desființarea Centrului Local Stella Maris, Constanța și este aprobată desființarea
cu 66 VOTURI PENTRU, 2 ÎMPOTRIVĂ și 3 ABȚINERI.

Următorul Centru propus spre desființare este Centrul Local Nord - Nord Vest, Satu Mare și
se propune la vot desființarea acestuia. Se aprobă cu 60 VOTURI PENTRU, 2 ÎMPOTRIVĂ, 9
ABȚINERI.

Următorul Centru Local propus spre desființare este Centrul Local Virgil Onițiu, Brașov.
Au loc mai multe discuții între delegații Centrelor Locale.
Andreea Neagu-Floștoiu, candidat pentru Consiliul Director, precizează că în ceea ce privește
Centrul Local Virgil Onițiu există un precedent prin care s-a dat în judecată ONCR și din
acest motiv s-a preferat retragerea avizul favorabil desființării, acordat inițial.

Se supune la vot desființarea Centrului Local Virgil Onițiu, Brașov și este aprobată cu 37
VOTURI PENTRU, 8 ÎMPOTRIVĂ și 26 ABȚINERI.

Următorul CL pe lista de desființări este Centrul Local Vest, Cluj-Napoca.
Se supune la vot desființarea CL Vest, Cluj-Napoca și este respinsă cu 67 VOTURI
ÎMPOTRIVĂ și 4 ABȚINERI.

Următorul CL pe lista de desființări este Centrul Local Roza Vânturilor, Galați.
Se supune la vot desființarea CL Roza Vânturilor, Galați și este respinsă cu 65 VOTURI
ÎMPOTRIVĂ și 6 ABȚINERI.

Adriana Prodan, delegat CL DAOS, întreabă dacă există vreo procedură sau dacă se poate
modifica Statutul ONCR astfel încât să nu se mai piardă timp în fiecare AG pentru a se vota
desființări de CL care au ajuns pe lista din cauza restanțelor la cotizații.

Elena Lupoaea-Petrea îi răspunde că singura soluție ar fi să se plătească cotizația la timp.

Ultimul CL pe lista de desființări este Centrul Local Stejarii Ialomițeni, Slobozia.
Se supune la vot desființarea CL Stejarii Ialomițeni, Slobozia și este respinsă cu 67 VOTURI
ÎMPOTRIVĂ și 4 ABȚINERI.

Elena Lupoaea-Petrea anunță o pauză și faptul că urmează alegerile pentru posturile
vacante din Consiliul Director, motiv pentru care se încurajează discuții cu candidații.
Andreea Neagu-Floștoiu care a fost aleasă în Adunarea Generală din 2021 primăvară trebuie
să primească acum un vot de reconfirmare din partea AG-ului și de asemenea s-au primit
două candidaturi noi din partea Mihaelei Balcan și a Floarei Iacobescu.

La ora 11.05 se revine în plenul Adunării Generale ONCR.

Andreea Neagu-Floștoiu își face prezentarea și afirmă că are motivația și credința că poate
continua cu rolul asumat în 2021.
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Se primesc întrebări din parte delegaților Centrelor Locale.
Sebastian Stanciu, delegatul CL Aventura, Pitești o întreabă pe Andreea ce anume ar
schimba în Consiliul Director?

Andreea Neagu-Floștoiu îi răspunde că nu ar schimba ceva anume în Consiliul Director
actual, dar că ar vrea să ajungă la performanță și că este convinsă că toți cei de aici (din
Consiliu) au intenții bune.

Popescu Olga, delegatul CL Ținutul Fagilor, Suceava, o întreabă dacă știe deja ce rol va avea
în CD?

Andreea Neagu-Floștoiu îi răspunde că după votul de reconfirmare și după votul asupra
celorlalte candidaturi, se vor împărți domeniile pe care vor lucra de acum înainte.

Cătălina Călugărici, delegat CL AMD București, o întreabă dacă a observat ceva în CD actual
în primele 2 luni, în dinamica echipei, la care aceasta ar putea contribui și cum anume crede
că poate aduce un plus valoare, unde poate constitui un avantaj?

Andreea Neagu-Floștoiu spune că deși era un volum mare de lucru a reușit să preia puțin
din sarcini și să îi ajute.

Se prezintă și candidata Mihaela Balcan și își prezintă atuurile care o recomandă să
candideze pentru Consiliul Director.

Cristian Lupu, delegatul CL Sfântul Dumitru, Valea Lupului, adresează o întrebare Mihaelei
Balcan și anume cum crede ea că se raportează ONCR la viziunea 2024.

Îi răspunde care sunt cele 3 direcții importante la care se lucrează acum: calitatea educației,
management și sustenabilitate și consideră că ONCR se află pe un drum bun.

Cel de-al doilea candidat pentru Consiliul Director este Floarea (Flori) Iacobescu.
Aceasta se prezintă și își prezintă parcursul la cercetași și faptul că în timpul în care a fost
parte a Departamentului Internațional a fost mentorată de Oana Ghiocea, fostul Comisar
Internațional al ONCR. Astfel, Flori Iacobescu cere încrederea Adunării Generale pentru a
face ca lucrurile să se întâmple, la fel de bine sau și mai bine ca până acum, la nivel
internațional.

Cătălina Călugărici, delegat AMD București o întreabă pe Flori Iacobescu dacă ar continua cu
candidatura sa pentru Consiliul Director, dacă ipotetic vorbind, nu ar fi Comisar Internațional
și ce altceva în afară de experiența în Departamentul Internațional o recomandă să facă
parte din Consiliul Director al ONCR.
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Flori Iacobescu îi răspunde că aceasta a fost înțelegerea de la bun început, de a primi rolul
de Comisar, dar în cazul în care acest lucru nu s-ar întâmpla are mai multe perspective prin
care să îmbunătățească procesele organizației și prin implicarea și consecvența sa să le dea
mai departe și să facă lucrurile mai bine.

Sebastian Stanciu, delegat CL Aventura, Pitești o întreabă pe Flori dacă crede că
departamentul internațional ar trebui să fie mai implicat în proiectul Lumina Păcii.
Flori spune că acest proiect nu a fost sub coordonarea departamentului internațional până
acum și că rolul lor a fost de sprijin pentru comunicarea la nivel internațional, fie cu
organizatorii, fie logistic. Totodată Flori face câteva mențiuni despre faptul că la acest
proiect participă în general CL cu specific.

Se votează din nou prezența Centrelor Locale la Adunarea Generală și se constată prezența
a 71 de Centre Locale cu drept de vot. (Anexa 41)

Se prezintă aplicația de vot pentru Consiliul Director https://electionrunner.com/ și are loc
votul pentru candidaturile pentru posturile libere din Consiliul Director.

Se constată rezultatele:
Floarea Iacobescu - 62 VOTURI
Andreea Ioana Neagu-Floștoiu - 48 VOTURI
Mihaela Florentina Balcan - 37 VOTURI

Pentru a fi ales în Consiliul Director era nevoie de 50%+1 din voturi, respectiv 37 de voturi.
Astfel, toți candidații au fost aleși în funcția de membru al Consiliului Director.

Noii membri ai Consiliului Director sunt felicitați și își primesc eșarfele de membri în CD și
sunt salutați de ceilalți colegi.

Au loc anunțurile de încheiere și de mulțumire pentru găzduirea AG-ului în incinta Colegiului
Național „Mihai Viteazul” București, menționându-se contribuția lui Romeo Moșoiu și a
Centrului Local Sf. Nicolae, București pentru acces la acest spațiu.

Adunarea Generală ONCR este declarată închisă duminică, 13 noiembrie 2022, ora 12.00.

Situațiile de vot pentru fiecare punct de pe Ordinea de Zi și dovezile de confirmare a
voturilor fac parte integrantă din prezentul Proces Verbal și se regăsesc la (Anexa 42).

Adunarea Generală împuternicește pe Elena Lupoaea-Petrea, Președinte ONCR, și pe Bogdan
Fechita, Secretar CD, pentru semnarea hotărârilor adoptate de prezenta Adunare Generală.
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Adunarea Generală împuternicește pe dna. Mihaela Gîrleanu, identificată prin CI seria MZ nr.
420657, CNP 2840727226729, eliberat de SPCLEP Iași la data de 30.07.2015, și pe dna.
Claudia Ionela Hîncu, identificată prin CI seria ZL, nr. 398897, CNP 2960725171702, eliberat
de SPCLEP Liești la data de 30.08.2021, în calitate de reprezentanți speciali pentru
îndeplinirea formalităților de înregistrare a hotărârilor luate de către Adunarea Generală din
12-13 noiembrie 2022.

Proces Verbal întocmit de:
Claudia-Ionela Hîncu

Mihaela Gîrleanu
Director Executiv

Elena Lupoaea-Petrea
Președinte
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Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru

PENTRU  74
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  0
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Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Abținere
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Abținere
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Abținere
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Împotrivă
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Împotrivă
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Abținere
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Împotrivă
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Împotrivă
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Împotrivă
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Împotrivă
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Abținere
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Abținere
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Împotrivă
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Abținere
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Împotrivă
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Abținere
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Abținere
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Împotrivă
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Împotrivă
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Împotrivă
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Abținere
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Împotrivă
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Împotrivă
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Abținere
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Împotrivă
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Împotrivă
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Abținere
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Împotrivă
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Împotrivă
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Împotrivă
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Împotrivă
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Abținere
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Împotrivă
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Abținere
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Împotrivă
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Împotrivă
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Abținere
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Împotrivă
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Împotrivă
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Împotrivă
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Abținere
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Împotrivă
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Împotrivă
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Abținere
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Împotrivă
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Împotrivă
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Împotrivă
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Abținere
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Abținere
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Împotrivă
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Împotrivă
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Abținere
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Împotrivă
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Abținere

PENTRU  15
IMPOTRIVA  33
ABTINERE  26
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Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Abținere
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Abținere
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Abținere
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru

PENTRU  70
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  4
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Raport de Activitate
Martie - Octombrie 2022

Consiliul Director al ONCR

Componența și responsabilitățile membrilor Consiliului Director:

1. Andreea Ioana Neagu Floștoiu - membru CD (începând cu luna septembrie)

2. Bogdan Fechita - coordonator direcția strategică Sustenabilitate și începând cu
luna septembrie, Secretar

3. Florina Pauleti - coordonator direcția strategică Calitatea Educației, responsabil de
comunicarea cu Centrul Cercetășesc Nocrich, H.C. Habermann

4. Sabina Grigore - vicepreședinte

5. Elena Lupoaea-Petrea - președinte

Membrii care și-au dat demisia de la ultima raportare:

6. Anca Burlacu - Secretar CD (aprilie-mai), Coordonator Național DS Management
(mai-septembrie)

7. Oana Ghiocea - Comisar Internațional (aprilie-septembrie)

8. Radu Ioanițescu - Coordonator Național DS Management (aprilie-mai), Secretar
CD (mai-septembrie)

Întâlniri de lucru 2

Urmărire proiecte și ținte strategice 2
DS Management 3
DS Sustenabilitate 4
Operațional și transversale 4

Grupul de voluntari 5

Solidaritate Ucraina și Scout Edu Hub 6

Biroul executiv ONCR 6

Growth Partnership Project 7

Documente de poziție și decizii cheie 7

Reprezentare și comunicare 7

COVID-19 8

Probleme și provocări 9

Rapoarte comisii de anchetă 9
Cătălin Ceaușu/ CL Albastru / București (iunie 2022) 9
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Gabriel Văireanu / Centrul Panaitescu /  București (august 2022) 20
Elena Lupoaea-Petrea și Florina Pauleti / Consiliu Director ONCR /
(octombrie 2022) 24

Întâlniri de lucru
● 14 și 29 martie, online - aliniere strategică, organigrama ONCR

● 21-22 mai, Bran, jud. Brașov - ședință trimestrială

● 2-3 iulie, București - întâlnire cu Kevin Camilleri, Growth Partnership Project

● 14 iulie, online - aliniere RAP

● 9 august, online - analiză status implementare proiecte 2021 - 2022

● 10-11 septembrie, Roman, jud. Neamț - ședință trimestrială

● 6 septembrie, online - întâlnire cu ICCS (International Catholic Conference of
Scouting)

● 13, 20 și 21 septembrie, online - ateliere pe #ReorganizareAdministrativă

● 27 septembrie, online - întâlnire CD - Rețeaua SPES

● 5 octombrie, online - Inițiere în CD, Andreea Neagu Floștoiu

Urmărire proiecte și ținte strategice
De la Adunarea Generală din aprilie am continuat să lucrăm pe proiectele strategice
agreate în Planul Trienal și detaliate în planul operațional, cu accent pe țintele și
prioritățile strategice stabilite pentru 2022-2023, la care s-au adăugat acțiunile din
proiectul Solidaritate Ucraina și Centrul Educațional Scout Edu Hub.

Echipele naționale existente au continuat lucrul până în luna august (când e ”vacanță” în
echipele de lucru), unele făcând progrese clare, altele având întârzieri. Consiliul Director
primește de la Directorul Executiv și de la Coordonatorii Strategici un raport trimestrial
sumar, cu privire la statusul, nevoile și riscurile proiectelor în derulare, și oferă feedback
strategic oricând este necesar pe rezultatele echipelor de proiect.

Aceste rezultate sunt prezentate, atunci când e cazul, de către echipele care le-au
generat. Ne dorim totuși să menționăm punctual situația macro, actuală, pentru țintele și
prioritățile strategice stabilite pentru 2022-2023, pentru fiecare Direcție Strategică (DS).

DS Calitatea Educației

● Dezvoltarea noului program cercetășesc - pe lângă Politica Educațională votată
anul trecut, echipa a definit competențele finale dobândite prin cercetășie, pentru
fiecare ramură de vârstă și a lucrat la o propunere de împărțire a grupelor de
vârstă.

● Retenția membrilor în ONCR, pe termen mediu și lung, în context pandemic și
post-pandemic - derularea ultimelor etape și finalizarea programului Tărâmul
Cercetașilor și oferirea de sesiuni de coaching și ateliere de mindfulness în
perioada mai - iunie

https://consiliuldirector.scout.ro/2021/09/02/plan-operational-trienal-2021-2024/
https://drive.google.com/file/d/1xy5giX7EjzQvXvgher-o715Q1ft58fMC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xy5giX7EjzQvXvgher-o715Q1ft58fMC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xy5giX7EjzQvXvgher-o715Q1ft58fMC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xy5giX7EjzQvXvgher-o715Q1ft58fMC/view?usp=sharing
https://consiliuldirector.scout.ro/2019/02/25/document-de-pozitie-revizuirea-programului-educational-rap/


● Standardele de activități și acreditarea evenimentelor - sunt 4 documente în
lucru, unde echipa de lucru a primit feedback din partea CD, urmând ca acesta să
fie integrat: Standardul pentru Jamboreea Națională, planul unui an cercetășesc,
campul de CL, activitatea/ieșirea/întâlnirea; au existat inițiative de finalizare a
documentelor, însă nu am înregistrat progres de la ultima raportare

● Woodbadge - am lansat și organizat înscrierile pentru o nouă rundă de formare
pentru lideri (am planificat două, însă nu s-au înscris suficienți lideri) și una de
formare de formatori, care începe în octombrie 2022.

● Pentru MOVIS lucrăm la implementarea procesului la nivelul echipelor naționale
(voluntare), așa cum ne-am propus, și am agreat între timp și niște linii
directoare pentru un sistem de MOVIS pentru membrii CD și pentru membrii
echipei executive plătite (un fel de MOEIS - Management of Employees in
Scouting). Astfel în lunile mai-iunie au avut loc evaluări, atât pentru membrii
echipei plătite și echipele de voluntari, cât și pentru membrii CD și pentru DE. De
asemenea, pe subiect conectat cu pașii MOVIS, am abordat discuția cu privire la
contractele de voluntariat în ONCR - propunerea pentru reglementarea
contractelor de voluntariat în ONCR a rămas deschisă, fără decizie din partea CD.
Documentul a ajuns în consultare la Centrele Locale, subiectul rămâne în lucru pe
viitor pentru Consiliul Director, pentru o propunere actualizată, în baza
consultărilor cu CL.

● Safe from Harm (Politica de Siguranță în activități cercetășești) - Politica SfH a
fost aprobată în Adunarea Generală Extraordinară din toamna 2021. În acest
moment, am desemnat Responsabilul Național de SfH, am format comunitatea de
responsabili locali SfH care au participat la stagiul de formare specializat și am
dezvoltat atât modulele elearning de formare, cât și site-ul https://sfh.scout.ro/
cu informații utile atât despre cum să aplicăm componenta SfH la grupele de
vârstă, cât și despre cum funcționează SfH la toate nivelurile. De asemenea, s-a
lucrat la revizuirea Politicii SfH, după pilotarea de 1 an, propunând o serie de
amendamente, pe care le vom aduce în fața AG din toamna 2022. În aceeași
direcție, readucem înspre CL propunerile de modificări de statut și regulament pe
elementele care susțin politica SfH.

● Starter pack - procesul pentru dezvoltarea instrumentelor este în desfășurare.

DS Management

● Reorganizarea Administrativă

○ Modificări de Statut și Regulament - avem create și consolidate propunerile
de modificări pentru cele 3 rezoluții adoptate, urmând ca după integrarea
feedback-ului primit din partea CD și a consultărilor desfășurate în
septembrie 2022, să fie propuse spre aprobare în Adunarea Generală din
noiembrie ac:

■ Personalitate Juridică proprie pentru toate Centrele Locale

■ Structuri umbrelă de coordonare locală

■ Înființarea de grupuri noi de cercetași

○ IEDLOC - Consiliul Director a creat documentul de poziție care stabilește
ce ar trebui să conțină instrumentul de auto-evaluare; urmează să fie
recrutată o echipă care să îl creeze, urmând ca ulterior acesta să fie pilotat
în Organizație; procesul pentru dezvoltarea instrumentelor este în
desfășurare.

● Curs de guvernanță - echipa lucrează la crearea modulului online de formare.

https://consiliuldirector.scout.ro/2019/04/18/pozitie-standarde-de-activitati-oncr/
https://consiliuldirector.scout.ro/2021/10/11/politica-de-protectie-a-copilului-tanarului-si-adultului-in-cercetasie-politica-safe-from-harm/
https://sfh.scout.ro/
https://consiliuldirector.scout.ro/2021/03/23/personalitate-juridica-proprie-pentru-toate-centrelor-locale/
https://consiliuldirector.scout.ro/2021/03/23/structuri-umbrela-de-coordonare-locala/
https://consiliuldirector.scout.ro/2021/03/23/infiintarea-de-grupuri-noi-de-cercetasi/
https://consiliuldirector.scout.ro/2021/12/13/iedloc-document-de-pozitie/
https://consiliuldirector.scout.ro/2021/10/10/document-de-pozitie-curs-de-guvernanta-online/%20loc%20discu%C8%9Bii%20cu%20un%20CL%20%C8%99i%20un%20GC%20pentru%20organizarea%20unei%20ac%C8%9Biuni%20pilot%20formale%20pentru%20a%20realiza%20un%20model%20de%20Plan%20de%20Mentorat%20care%20s%C4%83%20faciliteze%20procesul%20planific%C4%83rii%20activit%C4%83%C8%9Bilor%20de%20mentorat.%20Un%20astfel%20de%20model%20de%20plan%20este%20%C3%AEn%20lucru


● Digitalizare - echipa Tech lucrează în continuare la crearea aplicațiilor pentru: un
inventar al materialelor centralizat pentru sediul național și pentru Centrele
Locale, o aplicație care să eficientizeze contractarea de noi voluntari și urmărirea
parcursului lor în cercetășie (MOVIS) și dezvoltarea aplicației de mobil (deja
activă) pentru o comunicare mai eficientă cu membrii organizației, cu informații
utile pentru fiecare ramură de vârstă. De asemenea, suntem în perioada de
pilotare a posibilității de plată online a cotizației naționale

● eLearning - în baza documentului creat anterior de CD pentru definirea
responsabilităților echipei, CS & DE au recrutat echipa de voluntari - care
urmează să lucreze la crearea eLearning-urilor necesare în organizație
(Woodbadge și nu numai). Totodată echipa Tech face o analiză de fezabilitate a
platformei existente edu.scout.ro, pentru a putea lua o decizie legată de
dezvoltarea sau înlocuirea acesteia. Proiectul este în desfășurare.

DS Sustenabilitate

○ Site-ul scout.ro - procesul de dezvoltare tehnică (programare) a site-ului
este gata, în acest moment echipa de comunicare lucrând în a crea textele
necesare diferitelor secțiuni și pagini.

● Educație pentru Dezvoltare Durabilă - În prezent avem Strategia de Dezvoltare
Durabilă și în lucru Ghidul de Evenimente Responsabile.

● Comunicare și Fundraising: se lucrează la implementarea strategiilor. În prezent
avem 2 persoane angajate în echipa executivă pe comunicare.

Operațional și transversale

● Diversitate și Incluziune - Ghidul Liderului Incluziv, unde e nevoie să fie integrat
feedback-ul din partea membrilor CD și apoi să disemineze documentul către
Centrele Locale.

● Spiritualitate - ghidul pentru organizarea ceremoniilor, care cuprinde și idei de
activități pe aria spirituală, a primit feedback din partea CD - urmează integrarea
acestuia și apoi diseminarea lui în organizație

● Trezorier ONCR - nu sunt noutăți.

● Internațional

○ Prima noastră prioritate pe zona de Internațional a fost promovarea
candidaturii Dianei Slabu (CL Cluj-Napoca), care a candidat din partea
ONCR ca membru al Comitetului European al Cercetașilor. Ne bucurăm să
putem raporta ca eforturile depuse au venit cu rezultate pozitive, întrucât
Diana a fost aleasă la Conferința Europeană (care a avut loc între 22-26
iulie în Rotterdam, Olanda) și a devenit Vicepreședintele Regiunii
Europene, din care și organizația noastră face parte. Este prima dată când
organizația noastră are un membru în Comitet, astfel că îi mulțumim
Dianei pentru noul drum deschis!

○ Tot în ceea ce privește Conferința (echivalentul Adunării noastre Generale,
la care participă toate organizațiile de cercetași din Europa), am fost
reprezentanți de o delegație formată din Oana Ghiocea - Comisar
Internațional, Diana Slabu - candidata noastră și, cu sprijinul Regiunii
Europene și pentru că ne-am propus, prin Planul Trienal al ONCR, să
implicăm tinerii la toate nivelurile în organizație, am reușit să avem și un
delegat de tineret (Young Delegate), prin Flori Iacobescu, responsabilă de
echipa Departamentului Internațional. Delegația noastră ne-a reprezentat
cu succes, promovând candidatura Dianei, dar și implicându-se activ în
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procesul de scriere, susținere și prezentare de amendamente în plenul
Conferinței.

○ La nivel operațional, echipa a continuat gestionarea grupurilor de cercetași
care plănuiesc să vină în România, deschiderea apelurilor pentru
participarea la evenimente internaționale către membrii ONCR și
promovarea oportunităților internaționale de formare, voluntariat sau
schimb de experiență. Demersurile continuă pentru formarea și pregătirea
contingentului ONCR la Jamboreea Mondială (Coreea de Sud, 2023).
Pentru contingentul pentru Jamboreea Mondială din Coreea de Sud o vom
avea ca șef de contingent pe Andra Ungureanu.

○ De asemenea, prin grija Mariei Eremia, membră a echipei Departamentului
Internațional și voluntară la Centrul Internațional Cercetășesc din
Kandersteg (KISC), am organizat o nouă ediție a Romanian Work Party la
KISC, la finalul lunii aprilie. Ne pregătim, în continuare, pentru celebrarea
celor 100 de ani de când fondatorul Cercetășiei, Lordul Baden Powell, a
fondat centrul din Kandersteg, Elveția.

○ Considerăm, totodată, o reușită participarea unui contingent de peste 100
cercetași la Jamboreea Central Europeană (Praga, Cehia, iulie 2022),
condus de Andra Ungureanu (CL Nord Scouts Cluj-Napoca). Îi mulțumim
Andrei pentru tot efortul depus, pentru timpul investit și pentru dedicarea
cu care a pregătit contingentul nostru!

○ Am sprijinit la selecția voluntarilor atât pentru Regiunea Europeană Scout
(voluntari în echipele de lucru), cât și pentru Mișcare Mondială Scout
(WOSM Consultants)

● Board Scout Shop - După un proces îndelungat de a avea lideri care să accepte
pasul de a fi membri a acestui board, au fost aleși: Daria Șchiopu - CL Sf Iosif
Muncitorul Piatra Neamț; Mirela Chilat - CL Orizont Brașov; Sebastian Stanciu -
CL Aventura Pitești.

● Comisia de Etică, Disciplină și Statut - în baza deciziei din 2021, referitoare la
componența și funcționalitatea comisiei, am ales prima Comisie Permanentă,
formată din Andrei Avram - CL Axente Sever Alba Iulia, Cristian Moldovan - CL
Nord Cluj, Horațiu Hanganu - CL Scouts Cluj și Sidor Costinași - CL Oscar Skrabel
Bistrița Năsăud.

● Centrul Cercetășesc Nocrich - înaintează discuțiile pe documentarea Statutului
Nocrich, care este încă în lucru. De asemenea, CD sprijină Centrul Cercetășesc
Nocrich cu refacerea Consiliului Centrului și reorganizarea rolurilor.

Grupul de voluntari
Grupul de voluntari de la nivel național e compus din cei care, poate pe lângă implicarea
din centrele locale, oferă din cunoștințele, abilitățile, disponibilitatea, resursele lor și
multe altele pentru a fi mai aproape de și a veni în sprijinul mișcării cercetășești din
România. Le mulțumim tuturor pentru implicare și sprijin!

Componența echipelor de lucru pentru mandatul 2021 - 2022 poate fi consultată pe site:
https://echipenationale.scout.ro/.

Aceste echipe au fost mentorate de 3 Coordonatori Strategici: Ana Maria Oltean,
Alexandru Grigore și Laura Muntean, cărora le mulțumim pentru că ne sunt aproape și
sprijină la bunul mers al lucrurilor în echipele de voluntari.
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Tot în ceea ce privește lucrul echipelor naționale, pe baza feedback-ului venit din partea
Coordonatorilor Strategici și al Directorului Executiv am început un proces de clarificare
și modificare a responsabilităților diferitelor funcții și nivele, pentru a oferi o claritate mai
mare și o înțelegere mai ușoară a interacțiunilor dintre persoanele aflate în diferite
poziții. Astfel au fost revizuite responsabilitățile membrilor CD, DE și CS, cu privire la
lucrul cu echipele de lucru și implementarea planului operațional. Organigrama
actualizată se regăsește pe blogul CD.

Solidaritate Ucraina și Scout Edu Hub
De la ultima raportare am definit în ce mod ne dorim să ne implicăm în întrajutorarea
vecinilor noștri și cum putem să pregătim organizația pentru a putea răspunde situațiilor
de urgență pe viitor.

Am continuat astfel să sprijinim punctual la granițe și să integrăm grupuri de ucraineni în
activitățile noastre cercetășești, am lucrat la dezvoltarea unui curs de animație
socio-educativă (pe care l-am livrat în luna octombrie pentru 11 lideri) și am început
dezvoltarea a 3 ghiduri: 2 ghiduri de activități pentru cei care lucrează cu persoane
vulnerabile și un ghid de mindfulness.

În paralel, dorind a sprijini cu activități educative comunitatea de refugiați, și având în
suflet totodată și dorința de a transpune în realitate un vis al cercetașilor, am conturat
dorința de a avea un centru educațional la București - Scout Edu Hub. Astfel, am reușit
să găsim un spațiu potrivit pe care l-am închiriat și în acest moment suntem în proces de
amenajare, având planificată deschiderea centrului pe data de 13 octombrie.

Biroul executiv ONCR
Suntem în plină dezvoltare a echipei executive plătită - echipă care sprijină
implementarea aspectelor decizionale ale organizației. Sunt acei oameni care răspund
nevoilor centrelor locale, ale echipelor de voluntari, ale Consiliului Director sau al oricărui
cercetaș care solicită sprijin din partea lor. Mulțumim că sunteți cu noi, cu toate
provocările pe care le oferă o organizație de așa dimensiune.

Din aprilie până în prezent, în echipă avem 3 membri nou angajați Manager proiect
Solidaritate Ucraina, Responsabil Comunicare Solidaritate Ucraina și Coordonator Centru
Educațional Cercetășesc. Totodată, căutăm membri pe poziția de Secretar Administrativ,
Manager Proiect și Responsabil Atragere de Fonduri. În acest moment, echipa este
formată din:

● Ana Maria Anghelescu, Coordonator Program Educațional la Scout Edu Hub

● Andreea Chirilă, Manager Comunicare

● Flavia Ioana Barbu - Content Creator

● Florina Duță, Contabil Șef

● Oana Moroșanu - Manager Proiect Solidaritate Ucraina

● Mihaela Gîrleanu, Director Executiv
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Am avut provocări în a găsi oamenii potriviți pentru funcțiile deschise, atât din
perspectiva faptului că suntem un ONG și a salariilor oferite, cât și din cauza modului în
care funcționează piața muncii în momentul actual.

De la ultima raportare au fost angajate 2 persoane pe poziția de Secretar Administrativ
care au renunțat în perioada de probă.

Growth Partnership Project
Prin continuarea lucrului pe prioritățile strategice ne îndeplinim și responsabilitățile
asumate în proiectul Regiunii Europene Scout - Growth Partnership Project, care are
rolul de a ne ajută să ne concentrăm pe creștere prin asigurarea, în primul rând, a acelor
elemente esențiale ei - programe de calitate, formarea liderilor, guvernanță și structură
organizațională.

În cadrul proiectului am avut un workshop în luna iulie cu Kevin Camilleri (Malta),
consultantul ce ne sprijină în acest proiect, pentru a evalua unde suntem față de ce
ne-am propus și a defini pașii de acțiune pentru perioada următoare.

Documente de poziție și decizii cheie
● Document de poziție - Solidaritate, răspuns în situații de urgență/criză

● Strategia de Dezvoltare Durabilă

● Decizie privind aprobarea Planului de Mentorat și cu Model Plan de Mentorat

● Decizie numire Șef de Contingent pentru Jamboreea Central Europeană 2022

● Decizie numire Șef de Contingent pentru Jamboreea Mondială 2023

● Înființare Reteaua SPES

● Desemnare membri board Scout Shop

● Desemnare membri Comisia Permanentă (Comisia de Etică, Disciplină și Statut)

Reprezentare și comunicare
Am reprezentat organizația atât în intern, la evenimente cercetășești naționale și
internaționale, cât și în structuri externe.

Astfel, am fost prezenți la:

● Martie 2022 - European Scout Symposium

● Martie - aprilie 2022 - la graniță la Sighet - sprijin refugiați Ucraina: reprezentare
Siret - vizita în punctele de frontiera alaturi de lideri din CL Suceava, Botosani,
Roman etc:reprezentare la Botoșani - vizită în punctul de frontieră de la
Stînca-Costeștie alături de lideri din CL Cutezătorii Botoșani

● Martie - aprilie 2022 - întâlniri cu ESR, WOSM, FOSE, UNICEF pentru Solidaritate
Ucraina

https://consiliuldirector.scout.ro/2022/03/29/document-de-pozitie-solidaritate-raspuns-in-situatii-de-urgenta-criza/
https://consiliuldirector.scout.ro/2022/03/16/strategia-de-dezvoltare-durabila-cercetasii-romaniei/
https://consiliuldirector.scout.ro/2022/03/24/decizie-plan-de-mentorat/
https://consiliuldirector.scout.ro/wp-content/uploads/sites/13/2022/03/Model-Plan-de-Mentorat.xlsx
https://consiliuldirector.scout.ro/2022/07/27/infiintare-retea-spes/


● Martie 2022 - Solidaritate Ucraina - întâlnire cu Sian Bagshaw - Manager
Diversity, Culture & Inclusion (Biroul European) și Shrinath Tirumale - Directorul
Regiunii Eurasia

● Martie - august 2022 - întâlniri și consultări norme legislative pentru Lg
Voluntariatului, organizate de Coaliția pentru Voluntariat

● Aprilie - mai - Traininguri online SfH

● Aprilie și Septembrie - Adunarea Generală a Consiliului Tineretului din România

● Woodbadge - atât la trainingul pentru lideri, cât și la cel de formare de formatori

● Iunie 2022 - întâlnire lideri București și echipa EE - Proiect Scout Edu Hub

● Iunie 2022 - vizită Camp Corbu - CL Lupii Ageri

● Iunie - iulie 2022 - Vizită în Elveția, la dl. Habermann

● Iulie 2022 - Explorer Belt Cercetași Scoția, Râșnov (iulie 2022)

● Iulie 2022 - Campul de Nocrich

● August 2022 - AG Rețeaua SPES

● Septembrie - Summitul Tinerilor

● Septembrie - Summitul Satelor Europene

● Septembrie - Festivalul Luminii, Adjudeni

● Întâlniri de consultare facilitate de Ministerul Tineretului

● Întâlniri cu Guvernul României, ISU și organizații de profil în lucru cu refugiați

În ceea ce privește comunicarea, am continuat să scriem pe blog
(consiliuldirector.scout.ro) atât deciziile luate, cât și toate documentele de poziție, le-am
postat în newsletter și pe grupurile de Facebook, și am facilitat ateliere online pe teme
de interes - înainte de Adunarea Generală din noiembrie (Modificări pe Reorganizarea
Administrativă).

COVID-19
Consiliul Director a coordonat, alături de Directorul Executiv, răspunsul organizației la
pandemie și situația deosebită din țară. Punctual, Grupul de Răspuns Rapid, format din
Oana, Mihaela și Tromppy, care a fost mandatat să ia decizii rapide în răspuns la
schimbarea frecventă (și adeseori bruscă) a situației din teren și a regulilor impuse de
autorități, a comunicat frecvent și hotărât toate măsurile luate:

● Am actualizat setul de reguli pentru desfășurarea activităților cercetășești pentru
perioada raportată.

● Echipa executivă a lucrat activ în crearea de materiale vizuale pentru regulile de
desfășurarea a activităților pe perioada pandemiei.

● Aceste demersuri s-au finalizat în mai, după normele de anulare a restricțiilor din
perioada de pandemie
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Probleme și provocări
De la ultima raportare am întâmpinat provocări în a găsi persoane potrivite pentru
pozițiile plătite deschise, iar pe lângă asta, pentru poziția de secretar persoanele
angajate au plecat la scurt timp după angajare (din motive independente de
organizație).

Totodată, în ultima perioadă, am întâmpinat provocări în găsirea unui spațiu potrivit
pentru Centrul Educațional Scout Edu Hub, atât în ceea ce privește îndeplinirea cerințelor
din proiect, cât și în ceea ce privește reticențele proprietarilor fiind vorba de un ONG.

O altă provocare pe care am resimțit-o a fost creșterea numărului de anchete care ajung
în atribuțiile Consiliului Director, aspect care aduce în vizor necesitatea asigurării unui
spațiu sigur pentru membrii organizației, pe deoparte, și cea de a integra Safe from
Harm în Statut și Regulament pentru a avea structura necesară care să preia anchetele
și, implicit, a putea concentra energia și timpul membrilor CD în lucru la realizarea
planului operațional.

În aceeași măsură, pentru Consiliul Director a fost și este o perioadă de tranziție, luând
în calcul demisiile transmise către CL și noii membri care urmează să fie votați la AG
toamnă.

Rapoarte comisii de anchetă
Conform art.52, lit. w din Regulamentul ONCR, în cazul unor conflicte sau nereguli la
nivelul unor activități, Consiliul Director va numi o comisie formată din trei membri, care
va investiga și va modera stările conflictuale [...]. Comisia va întocmi câte un raport
pentru fiecare situație Consiliului Director, iar acesta va include respectivele rapoarte în
propria evaluare în cadrul Adunării Generale.

Din martie 2022 până în prezent, au existat 3 anchete. Rapoartele anchetelor au fost
redactate pentru a anonimiza numele persoanelor vătămate și a persoanelor care au fost
intervievate, întrucât considerăm că cercetașii și familiile lor trebuie să se simtă în
siguranță să raporteze problemele cu care se confruntă fără să se teamă de atacuri
publice sau represiuni.

Singurul raport neanonimizat este cel realizat pentru Elena Lupoaea-Petrea și Florina
Pauleti, în calitate de membri în CD, raport și decizie deja comunicate CL.

Comisiile și Consiliul Director au avut acces la toate faptele în cadrul anchetelor și pot
oferi, la nevoie, relații suplimentare.

Cătălin Ceaușu/ CL Albastru / București (iunie 2022)

Comisia de anchetare a faptelor reclamate de către Centrul Local Sf Nicolae
Bucuresti, formata din

AB - responsabil national SfH

CD - reprezentant CL Sfantul Nicolae Bucuresti



EF - reprezentant CL Albastru Bucuresti

a avut următoarele întruniri:

1. A avut loc o discuție a membrilor comisiei pentru a stabili pașii următori :

- Vor avea loc discutii cu Catalin Ceausu si Mihai Radu în calitate de
reclamați și GH în calitate de șeful centrului reclamant

- Stabilirea de intalniri cu alte persoane participante la evenimentele
descrise în mailul trimis de către CL Sfantul Nicolae

- Discuție a membrilor comisiei pentru a stabili recomandările către Consiliul
Director în urma anchetei

2. Intalnire on-line cu XY

“Am ajuns la CL „Sfântul Nicolae” în toamna anului 2018 împreună cu băiatul meu IJ și
mama băiatului meu KL cu rolul de voluntari ca o condiție obligatorie pentru ca fiul
nostru sa poată intra în organizație.Pe întreaga mea activitate la CL „Sfântul Nicolae” am
activat la patrula de lupisori “Lupii Exploratori”

Prezența mea la activitățile CL „Sfântul Nicolae” pe parcursul activării a fost de 100%
atât în cadrul activităților din București dar și în campurile centrului.

Da, este adevărat ca avem o istorie comună iar de la desprinderea mea de „Sfântul
Nicolae” în nenumărate rânduri am menționat colaborarea mea cu CL Local Sfantul
Nicolae inclusiv în dosarul de înființare depus la ONCR sau la Atelierul înainte de AG
despre înființare desființare centre locale.”

In procesul verbal de la Adunarea Generala se mentioneaza ca s-a luat legatura cu
Centrul Local Sfantul Nicolae București și reiese faptul ca “Nu exista conflicte între CL Sf.
Nicolae din care se desprinde si noul Grup Candidat.”

Campul de la Cisnadioara:

Vorbim despre 3 evenimente total distincte si le voi descrie in ordine cronologica

a) Momentul furtunii care se menționează în afirmație s-a intamplat in prima zi de
camp cand am venit cu copiii, era ora mesei eu eram alaturi de ceilalti lideri in
camp pentru ca abia ce sosisem la locatie.Imi aduc foarte bine norul negru,
grindina care a cazut si a deteriorat cateva corturi apoi curcubeul de pe cer.

b) Momentul deplasarii mele la magazinul din localitate ((La Cetate MiniMarket &
Grill, Str. Piața Gozelinus 200, Cisnădioara 555301) ) a fost când a trebuit sa
achizționez prânzul pentru Temerari ce urmau să și-l prepare singuri la momentul
prânzului în cadrul hike-ului de o zi, magazinul fiind la 250 m de locul de
campare.

c) A existat un moment cand eu si ZT am plecat aproximativ o oră din camp iar
urmatorii lideri au stiut de plecarea noastră: MN, OP. Nu am luat copii cu noi,
copiii au rămas în camp în deplină siguranță asistând la o competiție între lideri
care s-a vrut a fi “Olimpiada Liderilor”, activitate la care am spus atât eu cât si KM
că nu vom participa.Patrula mea Lupii Exploratori a rămas sub supravegherea
liderului QR, lider al patrulei.Menționez că respectiva activitate nu a făcut parte
din programul discutat și planificat.

Activitate de Sf. Nicolae

“Așa cum am venit de fiecare dată la ora 9.00 la activitățile din București imi aduc
aminte ca  am preluat patrula mea de lupișori mi-am desfașurat activitatea alături de
ceilalți lideri conform programului.



La sfârșitul activității cu lupișorii (in jurul orei 13.00 eu mi-am terminat activitatea mea
și am plecat de la centrul neparticipând la celelalte activități. Deoarece al doilea băiat al
meu activa la temerari a trebuit să îl aștept în proximitate deoarece timpul nu îmi
permitea sa merg pană acasă și să mă întorc.

Astfel, în acest timp am servit și masa imi aduc aminte ca am baut si o bere in locație
din apropiere iar la sfârșitul activității am revenit pentru a îl prelua la finalul activității.
Este adevarat ca in momentul mesei am avut pe mine cămașa cu însemne și am
consumat bauturi alcoolice, nu mi-am dat seama și regret acest lucru.

Era prezent și PR ST pe care îl cunosc din alte împrejurări și mi-am permis să îl salut în
momentul când s-a terminat activitatea deși am părut surprins de participarea acestuia
la o activitate cercetășească. Era a nu stiu câta oară când prezenta si activitatea
religioasă detine un timp semnificativ in activitatile CL Sfantul Nicolae.Discutii
contradictorii si chiar violente verbal au mai avut lor si in campul de lideri de la Piscul
Negru care au degenerat in amenintari. Dupa acel moment i-am propus dlui UV ca sa
aplaneze aceste conflicte sa creeze doua unitati ale centrului, una care sa includa mai
multe activitati religioase cum isi doresc unii lideri si alta unitate care sa se axeze pe
activitati cercetasesti. La aceea propunere nu a considerat oportun aceasta schimbare.
Aceasta idee am impartasit-o si altor lideri ai centrului.

Modificarea programului de activitati in doua campuri cand peste noapte, cu acceptul Dl
WX, activitatile din ultima zi au fost inlocuite cu vizite la biserica, momente strict
religiose in detrimentul activitatilor cercetasesti planificate.”

La intrebarea referitoare la acuza ce i se aduce de a avea o atitudine nesanatos de
prietenoasa la adresa liderilor de sex feminin din CL, ZK declara:

“Relația mea cu YZ pe care am cunoscut-o la CL SF Nicolae,este una strict personală,
facută cunoscută membrilor centrului dar niciodată nu ne-am afișat împreună sau în fața
copiilor ca un cuplu sau exprimându-ne în acest sens. Patrulele la care am activat au fost
diferite, iar in cazul nopților din campuri am dormit în locuri diferite.Acum suntem o
familie cu trei copii, doi dintre ei cercetași la rândul lor.”

Intreaga declaratie se regaseste in driveul anchetei.

Ulterior, DP a revenit cu o precizare ( declaratie scrisa) in care a detaliat circumstantele
in care l-a cunoscut pe PR AA.

In cadrul intalnirii cu comisia am facut urmatoarea afirmatie “PR BB, ` pe care îl cunosc
din alte împrejurări”.

A se consemna expresia „il cunosc”, nu am afirmat ca suntem prieteni, rude sau ca ma
cunoaste.

1.Mama mea a lucrat (deoarece de putin timp este la pensie) in cadrul Patriarhiei
Ortodoxe Romane, ca civil in departamentul de contabilitate situat in locatia din Cadrul
„Dealul mitropoliei” timp de 30 de ani.

2.Bunicul meu, a lucrat timp de o viata, de la varsta de 25 ani ca pictor iconar iar dupa
pensionare a fost colaborator pana la 95 ani ca sculptor pentru vase, catui, candele,
sfesnice.

3.Matusa si verioara mea sunt pictori iconari, restauratoare de biserici.

Iaca, ca intreaga mea famile are o intersectie foarte puternica cu Biserica Ortodoxa
Romana iar cercul meu de cunostinte din aceasta comunitate este unul semnificativ.

Tatal meu, timp de mai bine de 15 ani, a administrat un important restaurant in centrul
capitalei.

Atat in cadrul unor intalniri la restaurantul tatalui meu (pe care l-am ajutat in
administrare) dar si intersectandu-ma in alte ocazii cu domnia sa, m-a facut sa afirm ca



il cunosc.

Intreaga declaratie se regaseste in driveul anchetei.

3. Intalnire on-line cu ZT

“În primul rând îmi doresc să stabilesc faptul că aceste acuzații ce mi se aduc au scopul
de a mă denigra și de a mă defăima în întreaga ”lume cercetășească românească”, iar
urmare acestei anchete îmi doresc pe de-o parte aflarea adevărului și prin urmare să fie
demascată această încercare de manipulare pentru ceea ce este în fapt, o dorință clară
de a împiedica Grupul candidat Albastru de a obține statutul de centru local în cadrul AG
al ONCR din 09 aprilie 2022. Pe de altă parte îmi doresc reabilitarea imaginii mele de
cercetaș care a fost stricată în urma acestului demers.

Așadar, doresc să subliniez faptul că textul este vădit manipulativ și insinuează faptul că
aș fi părăsit campul (și implicit copiii din patrula pe care o aveam în grijă) pentru a bea
alcool la magazinul din apropiere, în timpul unei furtuni puternice (în care copiii patrulei
mele s-ar fi aflat în pericol – întrucât furtuna a fost de natură să avarieze câteva corturi).
Îmi doresc să consemnați acest fapt, nu numai pentru simplul fapt că absolut toți
cercetașii pe care i-am întrebat, și, evident au citit textul comunicat de CC și de CL Sf.
Nicolae în ziua de 07 aprilie, mi-au confirmat că fix asta au înțeles citind acest text, dar,
după cum puteți admite, acesta este motivul pentru care fac obiectul acestei anchete. “

Camp Cisnadioara:

“Din punct de vedere cronologic, în ziua de 22 iulie, imediat după primirea copiilor în
camp (sosiți cu autocarul, împreună cu cea mai mare parte din lideri), locația de camp a
fost lovită de o furtună puternică, în mare parte numai cu grindină, ce a durat cca. 15
minute. Această furtună a avariat (tăiat/găurit) pânza exterioară a 3-4 corturi, care,
menționez că erau goale la momentul furtunii. Doresc să subliniez faptul că ACEST
fenomen meteorologic fost cel care a dus la avarierea corturilor și nu alte presupuse ploi
sau alte fenomene meteo ”de amploare” petrecute pe parcursul campului.

La momentul începerii furtunii mă aflam în incinta campului împreună cu patrula mea
(Lupii învingători) pe care tocmai îi ”cazasem” – avusese loc repartiția pe corturi - și ne
pregăteam să luăm masa de prânz (adusă ”la pachet” de copii). Furtuna a debutat brusc,
s-a întunecat, au început rafale puternice de vânt și la foarte scurt timp după a început
să cadă grindina. Am reușit să duc copiii la adăpost în clădirea unde se afla bucătăria și
sala de mese. Pe parcursul furtunii, după ce am lasat copii în bucătărie în grija liderilor
prezenți, am procedat la acoperirea și protejarea stației audio ce se regăsea în foișorul
dintre sala de mese și terenul de joacă. Precizez faptul că atât copiii din patrula mea cât
și ceilalți copii prezenți în camp nu au suferit nici fizic și nici emoțional în urma acestei
furtuni, cu atât mai mult datorită acțiunilor subsemnatului care, alături de alți lideri, i-am
condus spre un loc sigur. Toate aceste fapte pot fi confirmate și de liderii și adulții
voluntari prezenți în camp la acea dată.Cu privire la plecarea subsemnatului din camp,
acest lucru s-a petrecut în ziua de sâmbătă 27 iulie, în urma unei disensiuni cu
responsabilul de programe care a decis unilateral să schimbe activitățile planificate
pentru ziua aceea (de FUN-day pentru copii), respectiv activitatea de tip olimpiadă,
dintr-o activitate pentru copii, într-o activitate numai pentru adulții prezenți în camp. În
urma discuțiilor contradictorii am preferat să ies în afara ariei de camp pentru a nu
degenera discuțiile în prezența copiilor și pentru a mă calma cu privire la o decizie luată
peste autoritatea mea de coordonator de camp (alături de multe altele asemenea în
același camp), în detrimentul copiilor prezenți, acești devenind, în urma acestei decizii,
din rolul de protagoniști ai olimpiadei, simpli spectatori. Am precizat pe parcursul
discuțiilor că nu voi gira prin prezența mea o astfel de activitate și ca nu intenționez să
particip la ea. De asemenea am intuit că singura formulă prin care să nu fiu obligat,



eventual, de către copii să particip, neputând să le furnizez adevăratul motiv, ar fi fost
ieșirea din incinta campului, acolo unde, conform regulamentului, copiii nu puteau ieși
neînsoțiți.

Faptul că programul olimpiadei a fost schimbat în ultima zi, pentru a fi realizată de adulți
și nu de către copii, poate fi confirmat și de către alți adulți aflați în camp la acel
moment. Pe durata acestei plecări am fost însoțit de YU (cu rol de voluntar/lider
asistent) care a asistat și el la cele spuse de mine și, probabil văzându-mi supărarea, a
insistat să vină cu scopul de a mă liniști și de a sta de vorbă.La întoarcere în camp DD a
ținut să precizeze că a fost îngrijorat de absența noastră și că ne-a căutat în centrul
Cisnădioarei, unde nu ne-a găsit. Precizez faptul că magazinul la care face referire
e-mailul se găsește în zona centrului Cisnădioarei, iar simplul fapt că însuși EE, ca autor
al textului trimis prin e-mail, susține că nu ne găseam la acel magazin, ar trebui să fie
suficientă probă/dovadă că afirmația conform căreia ”Cătălin Ceaușu, împreună cu Mihai
Radu, în rol de Coordonator General de camp, au plecat în timpul programului la
magazinul din localitate” este, prin urmare, MINCINOASĂ și totodată denigratoare,
insinuănd (ulterior) că aș fi părăsit campul pentru consumul de băuturi alcoolice.”

Intreaga declaratie se regaseste in driveul anchetei.

AG a depus la dosar fotografii insotite de informatiile stocate de contul personal Google
drive din care reiese ca furtuna care a provocat daune si a deteriorat corturile a fost
luni, de 22 iulie, cu putin inainte de ora 16, iar el a fost prezent  in camp in timpul acelui
eveniment.

Fotografiile se găsesc in driveul anchetei.

4. Intalnire on-line cu FF, sef de CL Sfantul Nicolae Bucuresti

GG a precizat inca de la inceput ca emailul trimis nu este in nume personal, ci o decizie a
AG. Sfantul Nicolae care a avut loc in data de 1 aprilie, rolul acesteia fiind de  informare
a comunitatii de lideri asupra comportamentului celor doi cercetasi, Mihai Radu si
Catalin Ceausu.

La intrebarea daca toti cei care au votat aceasta decizie au participat la momentele
prezentate in informare, avand in vedere ca intamplarile prezentate au avut loc in 2019
iar AGul in 2022, raspunsul a fost evaziv, spunand ca pe parcurs unii lideri au plecat iar
in centru au venit lideri noi.

A răspuns că, așa cum a menționat și înainte, decizia a fost luată în AG Centrului
Local, la care participă toți liderii și voluntarii, subiectul a fost dezbătut cu toți cei
prezenți și apoi supus la vot. În centru există o dinamică a liderilor, unii se retrag, alții
vin.

La  intrebarea in ce zi a avut loc furtuna care a produs pagube in camp si  a distrus
corturile  a  spus ca aceasta a fost sambata, in timpul olimpiadei, cand cei doi lideri erau
plecati, ceea ce i-a produs un sentiment de ingrijorare si l-a determinat ca impreuna cu
liderul HH, care era si responsabil de prim ajutor, sa mearga cu masina acestuia in
cautarea celor doi. A mai precizat ca a fost o furtuna si luni, dar aceasta nu avea cum sa
distruga corturile deoarece corturile inca nu erau montate.

II a continuat declarația referindu-se la momentul Campului de la Cisnădioara din
22-28 iulie 2019. A menționat că în timpul acestuia au avut parte de două momente de
furtună, una în prima zi a sosirii cercetașilor în camp- când abia se instalau corturile,
nefiind întinse toate, și una în ultima zi plină de camp- sâmbătă. Cea din urmă s-a
suprapus și cu plecarea din camp a lui Mihai Radu- Coordonatorul de Camp, și Cătălin
Ceaușu, fără să anunțe Șeful de CL sau Responsabilul de Programe. Liderii se pregăteau
pentru „Olimpiada Liderilor” când cei doi nu au mai apărut. Spre finalul activității a
început furtuna, cercetașii au intrat la masă iar el- JJ, împreună cu LL - Responsabilul de
Prim Ajutor, au luat decizia de a pleca în căutarea lor (cu mașina), îngrijorați fiind că ar fi



putut păți ceva. Mihai Radu și Cătălin Ceaușu aveau telefoanele închise în toată această
perioadă, neputându-se lua legătura cu ei. MM și NN s-au întors în camp fără a-i găsi pe
cei doi. OO declară că au fost momente foarte tensionate, absența lor cumulând
aproximativ trei ore, și a avut intenția de a suna autoritățile. După întoarcerea celor doi
în camp, aceștia au spus că li s-au descărcat telefoanele- motivul pentru care nu s-a
putut lua legătura cu ei.

PP și-a continuat declarația cu momentul 7 decembrie 2019, când, pentru
sărbătorirea Sf. Nicolae, l-au avut invitat la activitatea Temerarilor și Exploratorilor pe Pr.
QQ. RR declară că este momentul când Cătălin Ceaușu a venit sub influența băuturilor
alcoolice la sediul Centrului Local pentru a-și lua copilul ce se afla la activitate la
Temerari. Acesta purta însemnele cercetășești, cămașa și eșarfa de CL, întrucât, înainte
de activitatea Temerarilor și a Exploratorilor a participat la activitatea ramurii de vârstă la
care activa- Lupișori. Cătălin Ceaușu și-a făcut apariția în stare de ebrietate în mijlocul
cercetașilor și părinților care își așteptau copiii pentru a încheia activitatea. Băuturile
alcoolice au fost consumate la terasa din spatele Casei de Cultură a Studenților din
București, locul unde se află sediul Centrului Local.

Invitatul, Pr. SS l-a sunat după activitate pe Șeful de CL- TT, pentru a-i atrage
atenția că unul dintre lideri a venit în preajma copiilor aflat sub influența băuturilor
alcoolice. Lucru pe care l-a considerat cu totul nepotrivit, semnalând acest fapt. Discuția
a avut loc telefonic, UU aflându-se în acel moment la formarea din cadrul Woodbadge.

Un alt moment relatat de VV a fost campul de Formare care a avut loc la Cabana
Voina, în weekendul 6-8 martie 2020. Acesta declară că acolo, sub privirile formatorilor
din rețeaua națională de formatori a ONCR, Cătălin Ceaușu se afla sub influența
băuturilor alcoolice ca participant la formare- „era în prima parte a zilei și el bea tărie la
barul cabanei”.

La intrebarea cand a aflat de infiintarea CL Albastru, acesta a raspuns ca a aflat
de la copiii din centru. A precizat, de asemenea, ca avea indicii inca de la campul de la
Piscu ca Ceausu Catalin isi doreste infiintarea unui nou centru, dar acesta se retrasese
din CL Sfantul Nicolae din 2020.

La întrebarea adresată de UU: Când ai aflat de înființarea C.L. Albastru?, acesta a
răspuns că primul semnal a venit din partea cercetașilor temerari, după campul de vară.
Ulterior primind informarea de retragere a celor doi lideri la care se face referire, pe
e-mailul CL, în toamnă.

In ceea ce il priveste pe Mihai Radu, a afirmat ca ramas surprins de plecarea lui din
centru, deoarece acesta a participat activ la toate activitatile centrului, fiind chiar
responsabil in campul din primavara lui 2022 (2021). Mai mult, felul in care acesta s-a
implicat in activitatile centrului  a condus ca, in urma unei dezbateri interne,  sa fie
desemnat de a participa la woodbadge 2021-2022.

Referitor la evenimentul din decembrie 2019, a spus ca nu a fost prezent, fiind la Padina,
la formarea woodbadge,  dar a aflat despre cele petrecute chiar in aceea seara din
discutii telefonice cu PR VV si cu WW. Din aceste discutii, a dedus ca Ceausu Catalin nu il
cunostea pe PR XX.

La întrebarea adresată de YY: Ce măsuri ați luat în CL în urma acestor
evenimente?, a declarat că au urmat discuții în Centrul Local, iar el personal i-a avertizat
verbal pe cei doi.

La intrebarea ce masuri a luat in cadrul CCL sau ca sef de centru, in urma evenimentelor
descrise, a spus ca au fost discutii in centru iar personal i-a avertizat verbal pe cei doi
lideri.

La intrebarea ce asteptari are centrul local de la ancheta, acesta a raspuns ca a vrut doar
sa semnaleze aceste comportamente si ca nu se astepta sa se deschida o ancheta in
baza celor semnalate.



La întrebarea adresată de ZZ: Ce așteptări are în urma acestei anchete?, a
declarat că și-au dorit să transmită un mesaj de informare cu privire la aceste fapte
pentru ca „astfel de evenimente să nu se mai petreacă în comunitatea noastră
cercetășească”.

5. Declaratie  scrisa AX

Subsemnata, XX, fost lider de cercetasi la Centrul Local Sfântul Nicolae București, privind
campul din vara anului 2019, desfășurat la Cisnădioara, eu facand parte din staful
campului, declar următoarele:

1. In acest camp fiecare patrula de lupisori era însoțită de cel puțin 2
lideri/asistent de lider per patrula;

2. In camp, am avut ploaie cu grindina in prima zi a campului, la scurt timp de la
sosirea copiilor și atunci unele corturi au fost avariate.

3. La acel moment reușisem sa avem amplasate corturile de la lupi.

4. In momentul in care a venit furtuna/ploaia cu grindina, o parte din copiii erau
cu mine și cu BX in cortul mare pentru adăpostire, iar ceilalți membri se aflau in
preajma liderilor de patrula sau a liderilor din staf care s-au adăpostit care pe
unde au putut mai repede fie la Bucătărie, fie in cabana unde stătea staful, in
camerele de prim ajutor sau in cabana mare din apropierea intrării  in camp.

5. Știu ca la acel moment Mihai Radu, era cu alți copiii in fata bucătăriei

6. Catalin Ceausu nu știu unde era in momentul acela dar cu siguranța eram cu
toții in camp alături de Cercetasi.

7. In una din zile, si mai exact in penultima zi a campului, când liderii au avut
momentul lor de joc (olimpiada), atunci Mihai și Catalin nevrând sa între in joc
s-au retras. Cercetașii erau cu toții pe marginea terenului și ne urmăreau. Totul
era supravegheat și copiii s-au aflat in siguranța.

6. Declaratie scrisa CX

Subsemnata DX, fost lider de cercetași, la ramurile castori și lupi, din cadrul organizației
C.L.Sfântul Nicolae București, referitor la campul local de vară organizat în localitatea
Cisnădioara, jud. Sibiu din vara anului 2019 vă aduc la cunoștință cu onestitate și
obiectivitate, următoarele:

Toată perioada derulării campului a fost sub semnul capriciilor vremii, lucru cunoscut din
timp de către stafful de organizare. Prin urmare, toți participanții (lideri, voluntaari și
copii) au fost echipați corespunzător, iar activitățile zilnice propuse în aer liber au avut
mereu un plan de rezervă în cazul în care ploua. Aproape zilnic am avut parte de ploi
scurte și trecătoare, dar care nu ne-au îngreunat prea mult derularea obiectivelor
propuse.

Singura ploaie notabilă care a fost cu furtună mare și grindină, a fost în prima zi de
camp, grindina reușind să afecteze unele corturi care deja fuseseră montate. Pe mine
personal ploaia m-a prins pe drum (venind cu mașina personală), fiind nevoiți să ne
oprim până la trecerea acesteia. La sosirea mea în camp, deja toți liderii prezenți,
inclusiv Cătălin Ceaușu (Buzzy) și Mihai Radu (Fratele Cenușiu) reparau, peticeau și
verificau toate corturile, Mihai ajutându-mă inclusiv pe mine la montarea cortului, după
ce am terminat montarea tuturor corturilor pentru copii și repartizarea acestora.

Pe toată perioada derulării campului, pentru o siguranță maximă în ceea ce privește
protejarea copiilor, dar și derularea optimă a activităților, am funcționat după regula pe



care am avut-o mereu în timpul campurilor, și anume ca la fiecare patrulă de cercetași să
fie cel puțin 2 lideri și câte un voluntar (acolo unde am avut mai mulți voluntari), în așa
fel încât în cazul în care un lider era prins în alte activități sau indisponibil, ceilalți lideri
să preia automat patrula, în așa fel încât copiii să fie mereu supravegheați.

Prin urmare, în campul de vară de la Cisnădioara, patrula Lupii Exploratori a avut ca
lideri pe: subsemnata (EX), Cătalin Ceaușu (Buzzy), FX + GX.

La majoriatea activităților pe care le-am desfășurat cu patrula noastră am fost toți
prezenți, împărțindu-ne sarcinile echitabil între noi (trezire, masă, activități, somn,
supraveghere pe timp de noapte). Chiar și la activitatea din ultimele zile de camp,
Olimpiada Liderilor, copiii au fost organizați pe marginea terenului de sport, pe patrule, în
așa fel încât să îi avem în raza noastră vizuală mereu, chiar dacă noi, ca lideri,
participam la jocurile respective.

Spre finalul activității respective a mai fost un episod de furtună urmată de o ploaie
puternică, dar toți ne-am adăpostit în sala de mese până la trecerea acesteia, fără a fi
nimeni în pericol.

În ceea ce privește plecarea celor doi lideri din camp, în după amiaza respectivă, fiind o
zi cu mai puține activități, care nu necesitau prezența tuturor liderilor per patrulă, Cătălin
Ceaușu (Buzzy) m-a anunțat că va ieși o perioadă scurtă din camp să exploreze
împrejurimile, rugându-mă să avem noi ceilalți (HX & IX) grijă de patrulă. Lucru care s-a
și întâmplat, eu fiind prezentă continuu alături de patrulă pe toată perioada zilei
respective, preluând toate responsabilitățile, copiii nesesizând nicio o clipă că unul dintre
noi lipsește sau că ar fi singuri.

Țin să precizez, că pe toată perioada derulării campului de la Cisnădioara, ca de altfel la
toate activitățile derulate de C.L. Sfântu Nicolae la care am participat în cei cca. 7 ani
mai întai ca voluntar, apoi ca lider, toți liderii ne-am ajutat unul pe celălalt, am fost ca o
familie, nu s-a simțit niciodată lipsa vreunuia dintre noi, deoarece automat ceilalți
preluau sarcinile (era o întelegere tacită intre noi), toți liderii implicați s-au comportat cu
responsabilitate și dăruire, toate sarcinile asumate și le-au dus la îndeplinire, siguranța și
buna dispoziție a copiilor participanți fiind mereu prioritare.

7. Contactare JX

Contactat telefonic, OX - menționat în declarațiile lui KX ca martor în campul de la
Cisnădioara, a declarat că a fost împreună cu acesta (LX), în căutarea celor doi lideri-
Mihai Radu și Cătălin Ceaușu. Întrebat dacă poate da declarație scrisă, acesta a
menționat că nu dorește să depună o declarație scrisă, dacă e nevoie „vin unde mă
chemați și vorbim”.

MX, la contactat telefonic pe NX, mentionat de catre PX in timpul intalniri on-line. QX a
refuzat sa dea declaratie.

8. Intalnire online SX

TX ne-a declarat că a fost prezentă în Campul de CL de la Cisnădioara- camp de o
săptămână, la cort, din vara anului 2019 și în Campul de Lideri de la Piscul Negru
desfășurat în toamna anului 2019.

Declarațiile au fost redate cronologic, începând cu evenimentul de CL de la
Cisnădioara. UX declară că în acel camp a fost Responsabil de Programe, iar Mihai Radu
a avut rolul de Coordonator de Camp. Aceasta susține că în toată perioada campului a
fost nevoită, atât ea, cât și responsabilul pe Administrativ, să preia din sarcinile pe care
Coordonatorul de Camp- Mihai Radu, nu și le îndeplinea, fiind mai mult preocupat de
zona de programe (cadru simbolic), a campului.

Referitor la momentele relatate în e-mail, aceasta declară că în timp ce se aflau în
camp au avut loc două furtuni notabile. O futurnă (cu grindină) în prima zi când au sosit



cercetașii (însoțiți de mare parte din lideri)- ei se aflau în plină instalare a campului,
fiind montate la acea oră o parte dintre corturi, și celălalt moment de furtună (cu
descărcări electrice) în ziua de sâmbătă, penultima zi a campului (duminică era
plecarea).

În a doua parte a zilei de sâmbătă în program se afla momentul de lideri-
„Olimpiada Liderilor”- suprapus parțial cu acel fenomen meteo. Înainte de începerea
Olimpiadei liderii au constatat că cei doi- Mihai Radu și Cătălin Ceaușu lipsesc din camp,
a urmat o perioadă de căutare a acestora și contactarea lor, fără niciun răspuns. VX
apreciează că acest moment a durat aproximativ 30- 40 de minute, după care s-a luat
decizia de a continua programul de camp fără cei doi. Menționează că nu știa motivul
absenței celor doi. Activitatea nu a putut fi dusă la capăt din cauza ploii cu descărcări
electrice care a început. În acel moment liderii au adăpostit cercetașii în sala de mese,
iar WX și XY - Responsabil de Prim Ajutor au decis să plece cu mașina în căutarea lui
Mihai Radu și Cătălin Ceaușu. XZ susține că erau cu toții îngrijorați, se întrebau unde ar
putea fi, își închipuiau tot felul de scenarii- zile în urmă liderii și temerarii mergând
pentru a strânge lemne de foc într-o zonă de lângă camp s-au gândit că ar fi putut păți
ceva grav acolo.

După căutări, AY și BY s-au întors în camp fără să îi găsească. Șeful de CL a vrut
să sune la 112 iar în discuțiile de atunci „CY ne-a zis că: de ce ne facem griji? Că ei au
plecat la o bere în sat, că au anunțat-o personal.”

Declarațiile au continuat cu relatarea momentului de la Piscul Negru (Campul de
Lideri) unde povestește că seara, la focul de tabără, după încheierea programului oficial,
Cătălin Ceaușu- aflat sub influența băuturilor alcoolice, a avut atitudini la limita
interpretării cu liderii de sex feminin care erau prezenți. Acesta „venea și ne șoptea la
ureche diverse lucruri, se apropia foarte mult de noi, ne atingea, ne intra în spațiul
personal, toate eram deranjate.” Lucrurile au fost remarcate și de liderii bărbați care
„încercau să îl îndepărteze”- „Atunci chiar i-am spus soțului meu să intervină, era penibil
tot ce făcea. Am fost foarte deranjată și nu am mai stat mult, am plecat în cameră.”
Aceasta susține că bărbații prezenți, inclusiv Mihai Radu- „Mihai ne-a și spus atunci să nu
cumva să rămânem singure cu el”, au luat atitudine să îl izoleze și să îl trimită în cameră.

DY a spus ca a fost prezenta doar la campul de CL de la Cisnadioara din vara anului 2019
si la campul de lideri de la Piscul Negru din toamna anului 2019.

Referitor la campul de la Cisnadioara a spus ca a avut rolul de responsabil de programe
in timp ce Mihai Radu a fost coordonator de camp. In acest context, relatia cu Mihai
Radu a fost una defectuoasa, in multe imprejurari fiind nevoita sa preia si sa rezolve
sarcini ce ii reveneau lui Mihai Radu.

In ceea ce priveste plecarea celor doi lideri din camp, a afirmat ca ea nu cunoaste
momentul si motivul pentru care acestia au plecat, ci doar ca la momentul „Olimpiadei
liderilor” a constatat ca acestia lipseau. Dupa o perioada de asteptare, in care cei 2 au
fost cautati pe telefon, dar nu li s-a raspuns, a luat decizia de a tine  activitatea
planificata fara ei. Activitatea a fost intrerupta de o ploaie si au intrat sa se adaposteasca
iar  seful de centru a plecat cu masina impreuna cu responsabilul de prim-ajutor in
cautarea celor 2 lideri disparuti. S-au intors dupa o vreme fara sa ii gaseasca. Dupa
intoarcerea sefului, au facut o adunare intreband si ceilalti lideri daca au informatii
despre cei disparuti. Atunci EY a spus ca cei 2 i-au comunicat  personal inainte de a pleca
ca „ se duc sa bea o bere”. Catalin Ceausu si Mihai Radu  au revenit seara.

In ceea ce priveste campul de lideri de la Piscu, seara, la focul de tabara, Catalin Ceausu,
dupa ce  a baut alcool,  in timpul discutiilor cu liderele de sex feminin le intra in spatiul
personal, fara sa le atinga, dar intrand mult prea mult in spatiul personal al acestora.
Sotul ei era prezent, iar atitudinea acestuia a  fost aceea de a discuta cu Catalin sa
mearga la culcare.

9. Intalnire onine cu FY

Ca si participant la intalnirea organizata cu prileul Sfantului Nicolae, GY declara ca ,



Catalin a venit dupa fiul sau, care era la temerari, sub influenta bauturilor alcoolice.
Citez, “ stim cu totii ce inseamna sa bei o bere, Catalin nu se tinea bine pe picioare”. Ba
mai mult, s-a dus direct la parintele HY, acesta din urma ramanand surprins de
atitudinea lui Catalin. Mentionez ca , IY nu stie sigur daca Catalin se cunoaste sau nu cu
parintele, putand doar sa faca supozitii.

Cat depre agresiunile ce ii sunt atribuite lui Catalin in sesizare, acesta spune ca au fost in
campul de lideri, camp in care s-a consumat alcool. Seara la foc, Catalin, sub influenta
bauturii a atins mai mullti lideri de se feminin in zone nepotrivite. Declara ca el insusi a
incercat sa il trimita la somn.

La intrebarea “Ce actiuni s-au luat dupa acest eveniment?”, raspunsul a fost unul evaziv
si anume ca in afara de niste discutii nu s-a facut nimic.

JY declară că a fost prezent în Campul de Lideri de la Piscul Negru și la activitatea
desfășurată pe 7 decembrie 2019.

HY declară că știe ce presupune un proces, o anchetă, știe ce înseamnă să dai
declarație cu mâna pe Biblie, el lucrând în domeniul juridic.

IY a început declarațiile în ordinea cronologică a evenimentelor, relatând prima
dată întâmplările din Campul de Lideri de la Piscul Negru.

Acesta povestește că a fost un camp de organizare internă a CL în care au avut
loc ședințe, hike, foc de tabără. Referitor la acuzațiile aduse în e-mail, despre atitudinea
nepotrivită față de liderii de sex feminin din centru, acesta declară că seara, după
încheierea ședințelor, când se ocupau de focul de tabără, „și știm cu toții, așa cum se
obișnuiește și în Campurile Naționale organizate la nivel de ONCR, liderii consumă un
pahar de vin sau o bere. Nimic în exces, ne știm limitele.”, Cătălin Ceaușu „a apărut
beat” și a început să se apropie foarte mult de liderii de sex feminin din camp- „se ducea
în sufletul lor, le punea mâna în zone intime”, liderii de sex masculin s-au văzut nevoiți
să le scoată din aceste situații, rămânând ei mai mult pe lână fete și au încercat să îl
trimită pe Cătălin Ceaușu „la somna” menționând că „altceva nu puteai să faci. Cu un om
beat nu te înțelegi, vă puteți imagina.”

JY declară: „Ăsta a fost primul moment când l-am văzut așa, atunci am crezut că
e o scăpare. Confirmarea că e ceva mai mult de atât a venit la activitatea din
decembrie.”

Despre activitatea din data de 7 decembrie 2019 declară că a fost coordonată de
KY, el fiind în ajutor și urmărind fiecare moment al întâmplărilor.

La finalul activității din decembrie, activitate susținută cu temerarii și exploratorii,
la care a participat ca invitat Pr. LY, Cătălin Ceaușu și-a făcut apariția sub influența
băuturilor alcoolice. (Pentru clarificare, MY a cerut detalierea „influența băuturilor
alcoolice”. NY: „Știm cu toții ce înseamnă să bei o bere. Cătălin nu se ținea bine pe
picioare și mirosea a alcool.”). Cătălin Ceaușu venise la activitate după fiul său, purta
cămașa și eșarfa de cercetaș pentru că fusese la activitatea de la ramura de lupi înainte.
În momentul sosirii lui se aflau acolo cercetașii și părinții acestora care așteptau să se
termine activitatea: „părinții au văzut tot acest incident”. OY mai declară atitudinea
nepotrivită față de Pr. PY pe care l-a luat de gât, „i-a pus întrebări fără sens despre Iisus
urmărindu-l apoi până la ieșirea din Casa Studenților”. Apoi adaugă: „Părintele ne-a și
întrebat ce e cu el și îmi amintesc foarte clar cum ne-a zis: Fratele cred că are o
problemă, fratele are o problemă.”

QY declară că la momentul venirii în sala de activitate, pe holul din fața sălii,
Cătălin Ceaușu a luat-o în brațe pe una dintre cercetașele de la exploratori, punându-i
mâna pe fund și picioarele în jurul brâului: „ăsta e un lucru extrem de grav, cred că vă
dați seama.”, „Repet, totul sub privirile părinților și ale cercetașilor care au văzut lucrurile
acestea.”,

RY a povestit in continuare momentul plecarii lui Catalin Ceausu impreuna cu



partenera sa, SY. In timp ce UY era accidentata la picior si nu putea sa mearga bine,
Catalin Ceausu se sprijinea de ea si impreuna, cu mare greutate, au reusit sa coboare
scarile, el, TY, nestiind pe care sa ajute mai intai.

Întrebat de VY: Ce măsuri s-au luat după acest eveniment?, WY declară că primul
incident a fost considerat o scăpare, iar la al doilea au înțeles că este vorba despre ceva
mai mult și au urmat discuții, după care a venit pandemia, activitățile s-au desfășurat
online, nu au mai avut loc întâlniri fizice, nu s-a mai creat contextul altor evenimente iar
Cătălin Ceaușu a anunțat că se retrage din CL.

Recomandari comisia de ancheta:

YY: -

ZY:

-         Pentru Catalin Ceausu – un program de dezvoltare personala supervizat de un
coach si/sau un mentor din ONCR

-          Pentru  CL Sf Nicolae:

o   Un trainning SfH pentru toti membrii centrului

o   Un trainning de Spiritualitate in cercetasie

AZ:

- In declaratia lui BZ am observat mai multe inadvertente:

1.       A sustinut ca in campul de lideri de la Piscul Negru mai multe lidere de sex
feminin au fost atinse in zone nepotrivite  de catre Catalin Ceausu;

In timp ce

CZ  a povestit ca in acel camp, la programul de seara, Catalin Ceausu, in timp ce
discuta cu liderele le intra prea mult in spatiul personal, dar fara sa le atinga.

2.       La intrebarea daca are cunostinta daca PR DZ si Catalin Ceausu se cunosteau de
dinainte. EZ a spus ca nu crede aceasta deoarece „ Catalin nu are de-a face cu lumea
bisericeasca” ceea ce se contrazice cu precizarea lui Catalin in care descrie pe scurt ca
cei din mediul in care a crescut ( rude), lucrau in comunitatea bisericii ortodoxe. Mai
mult, PR FZ era client la restaurantul pe care l-a administrat familia Ceausu.

3.       GZ a afirmat ca  „Catalin nu se tinea bine pe picioare”  dar in acelasi timp  a
urcat la etajul 1. Apoi a tinut o exploratoare in brate dar neavand stabilitate  se
sprijinea de partenera lui care era si ea lovita la picior si nu putea sa mearga. Toate
aceste sustineri  sunt contradictorii.

HZ

Recomandări IZ:

Mihai Radu:

· Avertisment scris;

· Parcurgerea trainingului Safe from Harm în format fizic;



Cătălin Ceaușu:

· Suspendare 2-3 luni de la activitățile cercetășești;

· Parcurgerea trainingului Safe from Harm în format fizic;

· Monitorizarea activității cercetășești a acestuia pentru o perioadă de șase luni
de către un mentor cercetaș din afara Centrului Local „Albastru” sau a
Centrului Local „Ferdinand I”; (Mentorul- propunerea comisiei după discuții cu
echipa SfH Național)

Recomandarile comisiei de ancheta:

In urma discutiei avute in data de 20.05.2022 cu membrii comisiei si cu JZ din CL Sfantu
Nicolae, a reiesit ca KZ a fost coordonator al activitatii din 7 decembrie si participant in
campul de la Cisnadioara. Intrebata fiind de catre seful de comisie de ce nu a mentionat
aceste lucruri cand a fost propusa pentru comisie, LZ a declarat ca s-a gandit ca poate fi
un plus valoare comisiei stiind exact cele intamplate.

Dat fiind faptul ca in procedura de infaptuire a comisie de ancheta se specifica ca
persoanele alese nu trebuie sa fie in conflict de interese, eu, MZ in calitate de sef de
comisie, recomand neluarea in considerare a recomandarilor facute de NZ.

Astfel ca, comisia recomanda

- Un program de coaching SfH pentru Catalin Ceausu cu un mentor propus de
echipa SfH

- Avertisment scris pentru consumul de bauturi alcoolice in cadrul evenimentelor

- Un program de “supraveghere” a CL Sfantul Nicolae asupra modalitatii de
realizare a activitatilor in ceea ce priveste aspectul spiritual

Consiliul Director decide:

a. Un program de coaching SfH pentru Cătălin Ceaușu cu un mentor propus de echipa
SfH

b. Avertisment verbal pentru consumul de băuturi alcoolice în cadrul evenimentelor
cercetășești.

O mențiune suplimentară este cu privire la dl Mihai Radu. În urma raportului
comisiei de anchetă și a deciziei CD cu privire la sesizarea primită, menționăm
că:

Dl Mihai Radu nu a primit nicio sancțiune, fiindu-i respinsă sesizarea formulată de către
reprezentanții CL Sf Nicolae București împotriva acestuia privind activitatea acestuia pe
perioada când era membru în cadrul CL Sf Nicolae București, ca nefondată.



Gabriel Văireanu / Centrul Panaitescu /  București (august 2022)

Comisia a fost formată din:

● Responsabilul SFH CD

● Responsabilul SFH CL Cetatea Roșie Sibiu – EF

● Membru echipa SFH – GH

Imediat după sesizare comisia s-a întrunit și a stabilit să aibă loc discuții cu următoarele
persoane:

1. IJ– voluntară Centrul Scout Nocrich

2. Gabriel Văireanu – persoana anchetată

3. KL – membru CD

4. MN – listening ear

Întâlnire OP – meeting Google meet – data 08.08.2022

În cadrul întâlnirii cu OP am discutat despre ce anume s-a întâmplat în seara
incidentului. Aceasta a spus că în seara respectivă a avut loc o scenetă puțin ciudată care
a început cu niște flotări, între aceștia era și Gabi, iar cineva din public i-a sugerat să
meargă să se arunce în șanț. În momentul respectiv, Gabi a fugit spre șanț dându-și jos
toate hainele și aruncându-se. OPa spus că a vorbit cu Gabi după aceea iar el i-a
transmis că pe moment nu s-a gândit iar acum regretă. Faptul că s-a aruncat în șanț ar
compensa gafa făcută cu o exploratoare, pe care ar fi împins-o în acel șanț și ea a
început să plângă deoarece i s-au murdărit bocancii iar tatăl ei ar fi certat-o.

Am întrebat-o pe QR dacă a fost într-adevăr un accident la faza cu chiloții, ea a spus că
sigur nu a fost un accident ci o acțiune voluntară dar i s-a văzut doar partea din spate a
corpului, partea din față nu. Alte lucruri ciudate nu au fost, ne-a confirmat că Gabriel nu
a consumat băuturi alcoolice.

A vorbit cu alte persoane din camp care au spus că într-adevăr a fost șocant dar toată
lumea a râs despre asta, nu a fost confortabilă situația dar a fost una amuzantă.

După incident, a apărut într-un colț îmbrăcat iar a doua zi când au avut tot așa o scenetă
cu savană, el a stat îmbrăcat, nu doar în pantaloni scurți cum ar fi fost tema respectivă.

ST a spus că nu au existat alte lucruri ciudate între Gabriel și exploratoarea care a
participat la camp, doar acea întâmplare cu șanțul.

Întâlnire Gabriel Văireanu - meeting Google meet – data 09.08.2022

Gabriel a început discuția prin a spune că este foarte rușinat de ce s-a întâmplat, că nu
poate fi luat înapoi, regretă foarte tare incidentul, că acest incident impactează atât
imaginea lui cât și a centrului din care face parte.

Ne-a povestit că a fost un număr de talente, iar o patrulă l-a rugat să facă momentul
artistic împreună cu ei și deși era foarte obosit a acceptat. În cadrul momentului, Gabi
sare din copac, se rostogolește, apoi era o parte în care mai mulți băieți fac flotări, că la
un moment dat a auzit că cineva a sugerat să sară în șanț, apoi publicul strigă: the ditch,
Gabi aleargă spre șanț dezbrăcându-se. A mai spus că nu a gândit faza și s-a trezit fără
chiloți în șanț. Imediat a venit UV și încă un băiat să îi aducă o copertină ca să îl acopere,



au mers spre casă unde l-au spălat cu un furtun ca să nu ducă mizerie în casă. În
momentul acela, Gabi a spus că a conștientizat și mai mult și că îi venea să moară de
rușine, că e dezamăgit de el și a ezitat să se mai întoarcă la grup.

Gabi a mai spus că din ce a auzit, lumea a luat-o ca pe o fază amuzantă, că nu și-au luat
triggere majore, unii au râs dar el a afirmat că este conștient că nu este potrivit
momentul într-un context scout.

Întrebat dacă și-a dat el jos chiloții sau nu, Gabi a recunoscut că faptul că a rămas fără
chiloți a fost o acțiune voluntară, a spus că era destul de întuneric și că s-a gândit că nu
are alte haine curate.

A pus întâmplarea pe seama oboselii deoarece era și în staff și erau multe de făcut, nu a
avut timp să se odihnească și probabil momentul a fost din punct de vedere psihologic
unul de refulare. Ca învățare din această întâmplare, a spus că a învățat să ia lucrurile
treptat și să aibă grijă de el ca să nu mai ajungă la starea de epuizare.

Gabi ne-a mai transmis că la început era foarte sceptic în ceea ce privește politica SFH
iar începe să vadă și el cum funcționează, dar acum că e el inculpat vede cum se
întâmplă lucrurile și cum iau o întorsătură de responsabilizare pentru toată lumea. A
transmis că e bine că există SFH.

Gabi a transmis că este conștient că ceea ce a făcut afectează imaginea centrului său
local și imaginea cercetașilor în general și faptul că este regretabil tot ce s-a întâmplat.
Ține foarte mult la valorile cercetășești mai ales că este în organizație încă de la lupișori.

Întâlnire WX – meeting Google meet – data 10.08.2022

În seara de talent show, toată lumea era așezată în semicerc cu fața la șanț. YZ l-a văzut
pe Gabi stând în copac, undeva în spatele semicercului. Publicul a început să aplaude și
să strige: Gabi! Gabi!, s-a dat jos din copac, și-a dat jos hainele și a fugit și s-a aruncat
în șanț. AA a spus că Gabi ar fi stat într-o poziție laterală, cu fundul la public, așteptând
să fie pozat. Apoi a plecat spre casă având un paravan ținut de BB și încă un băiat unde
s-a spălat cu un furtun ca să nu murdărească podeaua, și apoi a luat ceva pe el. În
timpul actului respectiv, unii aplaudau, unii erau șocați, era un mix de reacții. CC afirmă
că unele fete i-au văzut partea din față a corpului în momentul în care se dezbrăca și
fugea la șanț.

DD a vorbit cu fetele exploratoare de la Sibiu care nu erau venite în camp, dar
participaseră la seara de talent Show. Una dintre ele a spus că i se pare foarte tare, că e
o dovadă că Gabi e asumat, că e cool și nu îi pasă de ce zice lumea. Altă exploratoare a
spus că nu vrea să-și amintească și să uite cât mai repede ce s-a întâmplat.

S-au făcut grupulețe în care să discute despre incident, oamenii au spus că li s-a părut
un comportament neobișnuit, alții că nu au fost deranjați de asta și că li s-a părut
amuzant, au mai zis că Gabi e băiat de treabă și a fost implicat în organizare, în
coordonare și că dacă nu era el nu ar fi fost așa de fain campul.

Au avut o discuție cu Gabi, EE și cu FF au vorbit cu el. Inițial a negat că și-a dat chiloții
jos, că în timp ce alerga i-au căzut de pe el și apoi s-a împiedicat și a căzut în șanț. N-a
recunoscut faptul că a stat într-o poziție laterală pentru a i se face poză. În momentul în
care a fost întrebat ce impact a avut asupra participanților, acesta a afirmat că nu e bine
pentru cei care au avut traume din copilărie dar pentru ceilalți e bine. După aceea, a pus
că a fost nepotrivit și nu știe ce a fost în capul lui, că a fost obosit și nu s-a odihnit
destul.

Întâlnire GG – meeting Google meet – data 11.08.2022



În cadrul întâlnirii cu HH am dorit să aflăm dacă existe anumite tachinări între liderul
Gabi și exploratoarea care a fost împinsă în șanț. II fiind listening ear pentru fata
respectivă, ne-a transmis că aceasta nu a pomenit deloc de Gabi ci doar era foarte
speriată de faptul că tatăl ei o va certa că nu are grijă de lucrurile ei și că s-ar putea să
nu o mai lase la cercetași.

Cât timp a fost JJ prezentă, a spus că Gabi a avut un comportament bun cu ceilalți, deși
a auzit că a fost puțin cam bossy cu cei din staff.

Concluzii comisie:

Faptele sesizate s-au confirmat și comisia constată că Gabriel este vinovat de acte de
nuditate fără conotații sexuale. De asemenea, a recunoscut faptul că și-a dat jos și
chiloții în mod voit și nu a fost un accident.

Greșeala comisă nu se poate șterge dar se poate învăța din ea.

Chiar dacă Gabi a dovedit implicare in organizare și a reușit să transmită cunoștințe la
atelierele susținute, la fel de important este să fie atent la atitudine și cum afectează pe
cei din jur faptele sale, cuvintele transmise.

Propunem:

1. Gabi să nu mai fie implicat în activități de staff pentru o perioadă de 3 luni ca sa
poată să își rezerve resursele, să se odihnească, să reflecteze la cele întâmplate.

2. Gabi să facă o listă cu greșelile pe care a identificat ca le-a făcut în acest camp și
să le transforme în oportunități de dezvoltare. Așteptam lista în 2 săptămâni de
când i se comunică.

3. Gabi să reia cursurile online de SFH pentru a înțelege cum să evite situațiile de
abuz în orice forma ar fi acesta.

4. Gabi să pregătească o activitate pentru exploratori sau în centrul local care să
reflecte care este impactul acțiunilor noastre asupra celorlalți și cum să protejăm
emoțiile celor din jur, să dovedim respect (cu trimitere la SFH). Fișa de activitate
va fi făcută de către Gabriel și va fi vizată de SFH local iar activitatea va trebui
ținută tot de către el în prezența LL, SfH local.

Obiectivele activității:

● Obiectivul pt explo este să înțeleagă că o acțiune a lor poate avea impact negativ
asupra celor din jur chiar fără să realizezi că faci un abuz

● Obiectivul pt Gabi este să își însușească și mai bine conceptul de SFH prin care
trebuie să fim atenți la impactul acțiunilor noastre asupra celorlalți.

Consiliul Director decide:

1. Suspendarea cercetașului Gabriel Văireanu de la activitățile cu cercetașii, din cadrul
Organizației Naționale Cercetașii României, pentru o perioadă de 1 lună de zile de la data
comunicării prezentei decizii.

2. Mandatarea responsabilului local S.fH din cadrul Centrului Local Panaitescu București
pentru monitorizarea activității cercetașului Gabriel Văireanu, pe o perioadă de 6 luni de
la de la data comunicării prezentei decizii. În cadrul acestei perioade, în concordanță cu



dispozițiile Politicii Safe from Harm, obligatorie prin Hotărârea nr. 8 a Adunării Generale a
Organizației Naționale Cercetașii României din data de 13.11.2021, recomandăm:

a. Parcurgerea cursului online Safe from Harm, de pe platforma edu.scout.ro, pentru
a aprofunda prevederile Politicii Safe from Harm și a înțelege cum să evite orice
potențială situație de abuz;

b. Integrarea elementelor de S.fH în activitățile de la ramură, având ca obiectiv ca la
fiecare 2 luni să fie organizată o activitate specifică, pregătită de el, în colaborare
cu ceilalți lideri de la unitate, validată de Responsabilul S.fH local.

În perioada de monitorizare Responsabilul SfH local poate participa la orice activitate la
care este prezentă și persoana monitorizată, iar la finalul celor 6 luni, acesta întocmește
un raport cu progresul sau regresul persoanei monitorizate, pe care îl transmite către
Consiliul Director.

Elena Lupoaea-Petrea și Florina Pauleti / Consiliu Director ONCR /
(octombrie 2022)

Comisie Safe From Harm:

1. Sorin Dobre, Responsabil SfH CL ”Ferdinand 1”, București – Președinte

2. Irina Eva Lițcanu, CL ”BleuMarin”, Constanța – Secretar

3. Cristian Lupu, Responsabil SfH CL ”Sf. Dumitru”, Valea Lupului – Membru

Comisia de anchetă numită de Consiliul Director al ONCR în data de 16.09.2022 pentru
soluționarea sesizării formulate de dl. Radu Ioanițescu - fost membru al Comitetului
Director al ONCR, împotriva doamnelor Elena Lupoaea-Petrea (președinte ONCR) și
Florina Pauleti (membru CD al ONCR), după audierea părților implicate și a martorilor
prezenți la producerea evenimentului reclamat, potrivit procedurii de anchetă în caz de
abuz, formulează următorul

RAPORT:

I. Potrivit declarațiilor dlui. Dl. Radu Ioanițescu în contextul producerii abuzului
reclamat, situația de fapt este următoarea:

● Radu Ioanițescu a fost membru al Consiliului Director (CD) al ONCR din luna
aprilie 2021 și în prima parte a mandatului a avut responsabilitatea de a coordona
proiectul de Reorganizare Administrativă (proiect principal al Direcției Strategice
Management), iar din luna mai 2022 a avut responsabilitatea de Secretar al CD.

● Începutul și acomodarea cu noul rol au fost mai dificile, (alături de probleme
personale) și i-a fost mai greu să intre în mecanismul de funcționare al CD-ului.
Arată că a avut întârzieri în răspunsuri, nu au fost întotdeauna îndeplinite în
totalitate sarcinile asumate, câteodată nu și-a exprimat poziția asupra subiectelor
care se dezbăteau, motivând prin faptul că nu avea competențe în direcția
respectivă, și nu avea păreri pe care să le afirme.

● Pe rolul asumat, de coordonator al proiectului de Reorganizare Administrativă
(proiect principal al Direcție Strategice Managemet) s-a simțit depășit și crede că



Elena și Florina se așteptau ca el să fie mult mai implicat decât a fost, sau măcar
la nivelul lor de implicare, dar nu își explică de ce au fost așa de vehemente și au
avut această atitudine necercetășească.

● Din luna Mai 2022, odată cu schimbarea rolului în CD pe postul de secretar nu are
nimic să își reproșeze referitor la realizarea atribuțiilor postului, apreciază că este
un rol mult mai concret, îl ajută să se implice mai mult în echipă, și-a realizat
sarcinile, cu puține întârzieri. Cu toate acestea nu își explică de ce Florina Pauleti
i-a reproșat lipsa de activitate și de reacție la documentele asupra cărora trebuie
să își spună părerea și, considerând că este o mare frustrare a Florinei din
perioada anterioară.

● Până la data de 10.09.2022 au mai fost discuții chiar cu președinta organizației,
Elena Lupoaea-Petrea, cu privire la nivelul de îndeplinire a sarcinilor sale și cu
privire la faptul că nu a răspuns așteptărilor celorlalți membrii în ceea ce privește
activitatea desfășurată. A mai primit feed-back din partea Sabinei (Vicepreședinte
ONCR) și Elenei (Președinte ONCR) în care menționau că nu sunt mulțumite de
modul lui de implicare, dar nu s-a ajuns niciodată până la amenințări. Afirmă că
asemenea discuții fac parte din dinamica obișnuită a echipei, motiv pentru care a
fost surprins la ultima întâlnire CD, și nu s-a aștept că la ședință așa vor decurge
lucrurile.

● La ședința din 10.09.2022 de la Roman, dată la care s-a produs incidentul
reclamat, au participat on-line Sabina Grigore (Vicepreședinte ONCR) și au fost
prezenți Elena Lupoaea-Petrea (Președinte ONCR), Bogdan Fechită, Anca Burlacu,
Florina Pauleti și Radu Ioanițescu (Membri CD).

● La punctul de pe ordinea de zi privind demisiile știa că este vorba de demisia
Oanei Ghiocea, care a anunțat încă din luna august, însă nu a înțeles de este
trecut pluralul, deoarece el nu intenționa să își dea demisia, și curios a fost faptul
că subiectul a fost avansat pe ordinea de zi, desi era la un punct mai jos (crede că
s-a precipitat discuția deoarece se știa că pe data 11 Septembrie, Radu nu mai
putea participa la sesiunile ședinței de CD).

● Presedinta ONCR i-a solicitat lui Radu Ioanițescu să își dea demisia, motivând
această solicitare prin nemulțumirea față de activitatea desfășurată de acesta,
adăugând că își retrage susținerea.

● După ce s-a făcut un tur de masă, unde fiecare membru a trebuit să își expună
opinia față de aceasta solicitare, Florina Pauleti s-a ridicat în picioare, a fost foarte
vocală, a susținut același lucru, spunând că dacă nu își dă demisia va fi mai rău
atât pentru el cît și pentru centrul său local, mai ales dacă se ajunge pe ordinea
de zi a adunării generale cu vot de neîncredere din partea CD-ului împotriva sa.
Referitor la termenul de ostil utilizat în sesizare a apreciat că tonul folosit a fost
agresiv, cumva ca un atac, nu personal, poate asupra rolului deținut în CD, nu
știe.

● Bogdan Fechită l-a sfătuit să nu își dea demisia sub presiune, Anca Burlacu a
exprimat o opinie, dar ea nu a fost ostilă, iar Sabina Grigore părea că agreează
punctul de vedere al Elenei și al Florinei, dar nu agresiv/ostil, similar cu cel al
Florinei.

● La acel moment, Radu Ioanițescu a spus că nu dorește să demisioneze, că
dorește să continue activitatea dar Elena L. și Florina P. au fost foarte vocale și au
revenit spunând că vor propune vot de neîncredere (reținem că Radu Ioanițescu
nu cunoaște ce presupune un vot de neîncredere) și că va fi un lucru negativ
pentru el (Radu Ioanițescu a reținut ca fiind un prejudiciu de imagine). Atitudinea
Florinei Pauleti a fost foarte directă și tranșantă, nu i-a plăcut, nu și-a dat seama
exact ce se întâmplă.

● Amenințarea s-a referit la faptul că atât el cât și centrul local din care face parte
vor avea de suferit, amenințare care l-a determinat să își dea demisia fiind sub



imperiul presiunii, pe care o apreciază ca fiind un abuz.

● Deoarece nu vrea să fie prins în acest conflict, să se arunce cu acuze, amenințări
nefondate, a preferat să își dea demisia, deși nu aceasta a fost intenția, deoarece
nu voia să mai aibă de-a face cu astfel de oameni.

● Cu excepția acestei împrejurări nu au mai existat și alte situații în care Florina să
fi avut o atitudine ostilă față de el, dar arată că ea are o atitudine mai directă și
mai tranșantă.

● Radu Ioanițescu susține că a luat decizia de a demisiona din CD sub presiune,
amenințat, iar amenințarea o reprezintă modul în care a fost exprimată solicitarea
și cum s-a vorbit despre imaginea sa, care se presupune că ar fi avut de suferit.
Ulterior și-a dat seama despre cele petrecute. S-a simțit foarte atacat , nu s-a
simțit într-un mediu cercetășesc în care membrii echipei se ajută, se încurajează,
s-a văzut ca o persoană non-grata care trebuia înlăturată și singurul mod în care
ar fi fost cel mai ușor ar fi fost propria demisie, dar nu i se pare un mediu de
lucru sănătos, nici cercetășesc cum s-a procedat, a apreciat că este o problemă
de SFH deoarece s-a simțit foarte rău din punct de vedere personal și
cercetășesc.

II. Procedând la audierea doamnelor Elena Lupoaea-Petrea (Președinte ONCR) și
Florina Pauleti (membru CD al ONCR), persoane împotriva cărora a fost formulată
sesizarea, comisia reține următoarele:

● discuția privind demisia a avut loc în urma numeroaselor demersuri și solicitări
făcute colegului Radu Ioanițescu de a-și îndeplini sarcinile asumate în cadrul CD

● nici în rolul de secretar nu și-a îndeplinit sarcinile, dar mai mult decât atât, nu
și-a îndeplinit sarcinile permanente pe care le are fiecare membru al CD-ului,
indiferent de vreun alt rol asumat (răspunsuri la emailuri, vot pe documente
comunicare care trebuiesc comunicate organizației, redactare de documente,
răspunsuri la consultări necesare pentru a se putea lua decizii)

● tonul folosit nu a fost de natură să insufle teamă sau frică, chiar dacă a fost ferm
și exprimat mai vehement, recunoscut fiind chiar de Florina Pauleti că uneori
toate părea o persoană mai dură deoarece spune lucrurile direct, fără
menajamente, fapt asupra căruia i s-a mai atras atenția, ca și asupra lipsei de
diplomație.

● Amenințarea reclamată nu este reală, întrucât puterea de decizie asupra
menținerii funcției de membru CD o are doar adunarea generală și nu
președintele organizației sau un alt membru și a fost mai degrabă o invitație la a
se gândi la ce s-ar putea expune el ca persoană și centrul local din care face parte
(fiind un prejudiciu de imagine) în condițiile în care un membru CD ar ajunge cu
un vot de neîncredere în adunarea generală.

III. Procedând la audierea membrilor CD prezenți fizic dar și on-line, respectiv Sabina
Grigore, Anca Burlacu, Bogdan Fechită care au luat parte la ședința din data de
10.09.2022, comisia reține următoarele:

● Membrii CD audiați au făcut relatări contextuale, dar și concrete de la momentul
producerii incidentului reclamat, fiind confirmată derularea evenimentelor care au
determinat formularea prezentei sesizări.



IV. Procedând la analizarea întregului context, a relatărilor părților implicate, dar și la
depozițiile membrilor CD audiați, comisia reține următoarele:

● Pe fondul înțelegerii rolului și tuturor sarcinilor pe care le are de îndeplinit ca
membru al consiliului director, s-a creat o situație în care reclamantului Radu
Ioanițescu i s-a reproșat lipsa de activitate, de implicare, de îndeplinire a
sarcinilor pe rolul asumat, dar și a celorlalte sarcini generale și atribuții ce revin
tuturor membrilor consiliului director, independent de roluri asumate.

● Fără a fi un atribut al acestei comisii de a analiza situația premisă a declanșării
incidentului (activitatea desfășurată), comisia a analizat totuși modul în care Radu
Ioanițescu a fost sprijinit în rezolvarea sarcinilor, acesta fiind un reproș adus de
altfel echipei CD, susținere neconfirmată.

● Totodată, la analiza situației de fapt am făcut apel și la Procedura de transfer între
Consiliile Directoare ale ONCR / Asumarea responsabilității / Introducere în CD,
potrivit cu care, ”la finalul procesului membrii noului CD vor putea să răspundă la
două întrebări esențiale:

Ce ar trebui să facă pentru ca, la finalul mandatului să fie mulțumiți de munca lor?

Având în vedere diferitele tipuri de personalități care apar în orice echipă , care este
modalitatea în care se vor simții cel mai confortabil lucrând în echipă?”

IV.1 Se reține că: Florina Pauleti a fost percepută ca având o atitudine ostilă, deoarece
tonul folosit a fost agresiv, perceput ca un atac, „nu personal, poate asupra rolului
deținut în CD, „l-a luat tare”, împrejurare care i-a provocat anxietate și l-a făcut să simtă
că nu este într-un spațiu sigur.

● Din relatările membrilor audiați reiese că în general Florina Pauleti are o atitudine
mai fermă, este mai vocală, vehementă, mai directă, iar această atitudine nu este
întotdeauna bine primită de toți membrii care i-au spus acest lucru cu alte ocazii,
dar fără să se ajungă la conflicte.

● Faptul ca la momentul așa zisei amenințări aceasta era ridicată în picioare,
apreciem că nu este de natură a fi o amenințare fizică sau emoțională, aceasta
fiind raportată și la fiecare persoană implicată în parte (vâstă, sex, statură,
poziție de autoritate).

● Reținem că nu s-au folosit nici un fel de cuvinte de natură să jignească, ci doar
tonalitatea vocii a fost cea care a determinat aprecierea atitudinii ca fiind ostilă.

● Încercând să stabilim intenția cu care a fost formulată așa zisa amenințare, am
ajuns la concluzia că în fapt nu se voia să se ajungă în fața Adunării Generale a
ONCR cu un raport de activitate în care un membru nu și-a îndeplinit sarcinile și
atunci ar fi fost sancționat întregul Consiliul Director, pe de o parte, iar pe de altă
parte se dorea în echipă un alt membru care să contribue la îndepinirea
mandatului asumat la adunarea generala trienală.

● Aprecierea asupra abuzului o facem prin raportare la un întreg context, și nu
numai la fapte singulare. Constatăm că faptele nu au fost săvârșite în mod
repetat, pe o perioadă mai îndelungată de timp, deși așa cum reiese chiar din
declarația reclamantului i s-au mai adus astfel de reproșuri, dar atitudinea nu a
fost ca în ședința din 10 septembrie.

● Din sesizarea formulată am reținut că acesta nu și-ar fi prezentat demisia dacă nu



ar fi fost amenințat. Amenințare formulată trebuie să fie reală, de natură de a
producere o temere foarte mare ce determină să își depună mandatul de membru
CD, consimțământul său fiind viciat. Or, analizând afirmația potrivit cu care dacă
acesta nu își prezintă demisia va fi mai rău pentru el și centrul lui local, nu este
de natură să producă o astfel de temere, deoarece:

○ Florina Pauleti nu deține o poziție de autoritate față de Radu Ioanițescu;

○ Este doar de competența Adunării Generale a ONCR demiterea unui
membru al consiliului director;

● A fost sfătuit de alți membrii CD să nu își dea demisia;

● Documentul care atestă încetarea calității de membru în CD (cererea prin
care își prezintă demisia) a fost depusă ulterior ședinței, moment la care
Florina Pauleti nu mai era de față și nici o altă persoană din CD.

IV.2 În ceea ce o privește pe dna Elena Lupoaea-Petrea, apreciem că ostilitatea
menționată ca motiv al sesizării nu poate fi reținută. Aprecierea este subiectivă,
raportată la propria activitate care din perspectiva proprie a fost făcută potrivit
responsabilităților asumate, dar în contextul general, coroborat cu celelalte declarații ale
membrilor CD, nu sunt de natură a aprecia prestația în consiliul director ca fiind
satisfăcătoare.

Față de cele reținute , comisia de anchetă formulează următoarea

RECOMANDARE:

Art. 1. Să se respingă sesizarea formulată de către dl. Radu Ioanițescu împotriva dnei
Elena Lupoaea - Petrea privind atitudinea acesteia, ca nefondată.

Art. 2. Să se respingă sesizarea formulată de către dl. Radu Ioanițescu împotriva dnei
Florina Pauleti privind atitudinea acesteia ca fiind ostilă și pentru amenințare, ca
nefondată.

Art. 3. Toți membrii consiliului director să urmeze cursuri de comunicare non-violentă cu
persoane din interiorul sau din afara organizației, anterior intrării în funcție (perioada de
tranziție).

Consiliul Director decide adoptarea în unanimitate a raportului Comisiei de
anchetă și, aferent, a recomandărilor comisiei, așa cum sunt ele menționate mai
sus.



Actualizare Plan Trienal

Context

În 2016, ne-am asumat o Strategie și o Viziune care să garanteze că, în 2024, cercetășia va fi
cea mai importantă mișcare educativă pentru copii și tineri din România, cu lideri autentici și
integri, care produce schimbări pozitive în comunitate, printr-o organizație sustenabilă, cu un
sistem de management organic, eficace și eficient.

Prin cele trei Direcții Strategice: Management, Calitatea Educației și Sustenabilitate,
strategia a fost operaționalizată în ținte și proiecte strategice care să ne aducă mai aproape
de atingerea Viziunii 2024.

În prezent, pe cele 3 direcții strategice, am înaintat lucrul la noua pedagogie cercetășească
și am creat instrumente care să faciliteze lucrul la nivel local, cu patrula, am continuat să
sprijinim lideri și formatori în dezvoltarea lor personală și cercetășească, prin Woodbadge,
am început aplicarea Politicii Safe from Harm, atât prin asigurarea unui mediu sigur pentru
cercetași (prin anchetele desfășurate), cât și prin crearea rețelei de Responsabili locali SfH
și formarea lor, am finalizat propunerile de modificări de Statut și Regulament legat de
reorganizarea administrativă și am avut consultări cu centrele locale. Acestea sunt dintre
acele acțiuni cu impact major asupra cercetășiei, având concomitent și alte activități legate
de asigurarea continuității dezvoltării cercetășiei și a organizației în România.

Într-o perioadă de timp în care nu credeam că vom mai avea un război cu atacuri armate
asupra civililor în Europa, Rusia a surprins lumea atacând Ucraina pe 24 februarie 2022,
începând astfel războiul. Mulți ucraineni au început atunci să plece din țară, pentru a se
adăposti (un procent foarte mare reprezentându-l femeile și copiii).

Organizația Națională Cercetașii României se numără printre acele organizații
nonguvernamentale care au răspuns prompt la nevoia de solidaritate prin care să sprijine
comunitatea ucrainenilor ajunși la noi în țară.

Din februarie 2022, în urma situațiilor din Ucraina și a reacției de ajutor imediat venite din
partea cercetașilor, am demarat proiectul ”Cercetași pentru Ucraina” pentru a oferi unitate
tuturor acțiunilor întreprinse în această direcție. Prin resursele atrase de la nivel național,
oferim sprijin CL care se implică în acțiuni logistice și / sau în acțiuni educative pentru
refugiații din Ucraina, formarea adulților pentru a fi cât mai bine pregătiți în a comunica și

Anexa 5



lucra cu comunități vulnerabile și elaborarea de resurse / ghiduri care să faciliteze tipul
acesta de activitate.

Coroborând contextul favorabil pentru obținerea de fonduri cu nevoia de a avea un spațiu
destinat cercetașilor la București (ca spațiu de tranzit pentru cercetași din țară sau alte țări /
spațiu de lucru / spațiu de întâlniri ale echipelor / spațiu pentru proiecte alte tinerilor) și un
spațiu de birouri stabil am decis deschiderea unui Hub educațional la București care pe
termen foarte scurt să găzduiască activități pentru copii și tineri ucraineni, iar pe termen
mediu să devină un spațiu comun al cercetașilor.

Propunere de decizie:

Ca urmare a acțiunilor cercetașilor atât de la nivel local cât și național, în contextul
programului Solidaritate Ucraina, propunem amendarea Planului Trienal votat la Adunarea
Generală din 2021, astfel:

1. În cadrul Direcției Strategice Calitatea Educației, adăugarea unui proiect nou
(nr. 10): Oferirea de programe educaționale pentru copii și tineri refugiați din
Ucraina

2. În cadrul Direcției Strategice Sustenabilitate, adăugarea unui proiect nou (nr.
11): Deschiderea unui Hub educațional la București care să ofere un spațiu
sigur de derulare a activităților pentru copii și tineri vulnerabili (în special
refugiați), spațiu fizic pentru derularea de activități educaționale / de formare
în spirit cercetășesc și spațiu de birouri pentru angajații organizației.

Alinierea cu strategia ONCR

Cercetășia nu este o organizație umanitară, însă valori umanitare stau la baza ei. Răspunsul
organizației la dezastre și situații de urgență este atât un instrument de implicare (și
pregătire) a cercetașilor de a răspunde nevoilor comunităților în care activează, cât și pentru
un impact pozitiv în societatea românească, ambele fiind elemente importante ale Mișcării
Cercetășești: de a contribui la crearea unui lumi mai bune.

Cercetășia este printre principalele mișcări educative pentru copii și tineri din lume și din
România, iar rolul nostru devine esențial în a sprijini tinerii, prin dezvoltarea și consolidarea
abilităților necesare pentru răspunde în situații de urgență și pentru a fi pregătiți să



acționeze atunci când cei de lângă ei (inclusiv cei din comunități vulnerabile) sunt în situații
de risc. Aceste elemente sunt incluse ca prioritate în planul 2022-2023, în Direcția
Strategică Calitatea Educației, prin dezvoltarea în rândul copiilor și tinerilor de abilități de
viață necesare pentru a crea societatea pe care o doresc.

Schimbări preconizate și impact

Propunerile pentru actualizarea planului trienal au venit în urma contextului profund negativ
din perspectiva principiilor umanitare, situației de urgență care a apărut, și care a generat o
activare foarte rapidă și promptă din partea cercetașilor, după doi ani în care se observase o
scădere a gradului de implicare a voluntarilor și o reducere drastică a activităților.

Astfel, un prim rezultat notabil imediat a fost generarea unui scop care a coagulat mai multe
grupuri de cercetași (mai ales cele de la granițe) și a generat lucru în comun și reactivarea
motivației / implicării cercetașilor în comunitate.

Pe termen scurt acțiunile propuse influențează membrii organizației, fiind necesară
pregătirea liderilor în a lucra cu grupuri vulnerabile sau în situații de risc, a gestiona emoțiile
personale aferente perioadelor de risc și a le oferi acestora contexte de învățare (formare,
ghiduri, materiale etc.) pentru a putea integra noua realitate în programul cercetășesc
recurent.

De asemenea, poziționăm organizația ca fiind una care răspunde prompt și se implică în
acțiuni ce necesită voluntari pregătiți să răspundă situațiilor critice din țară, reiterând în
același timp elementul principal al cercetășiei, Educația.

În același timp, la nivel de organizație, va fi o angrenare mai mare de resurse (financiare –
din finanțări, de timp și umane) în dezvoltarea și derularea proiectelor. Totodată, Scout Edu
Hub va funcționa și ca sediu al ONCR și al Scout Shop, oferind în același timp un spațiu de
planificare și socializare pentru cercetași, în limita timpului și a spațiului disponibil,
prioritate pe termen scurt având activitățile cu refugiați.

Buget

Creșterea bugetului total cu 32%, mai exact de la 1.329.474 ron la 1.960.474 ron, din care
231.000 ron pentru susținerea activităților logistice sau educaționale (DS Calitatea
Educației) și 400.000 ron pentru amenajarea Scout Edu Hub.



Repere legale/statutare

Statut ONCR: Art 26, alin. (1), lit b și alin (2), lit e
Art 30, lit c și lit k.
Regulament ONCR: Art 28, alin. (1), lit b și alin (2), lit e
Art 52, lit c și lit l.
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Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Abținere
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Împotrivă
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Împotrivă
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Împotrivă
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Împotrivă
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Împotrivă
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Abținere
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Împotrivă
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Împotrivă
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Abținere
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Împotrivă
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Abținere
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Abținere
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Abținere
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Abținere
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Abținere
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Abținere
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Împotrivă
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Împotrivă
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Împotrivă
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere

PENTRU  52
IMPOTRIVA  11
ABTINERE  11

Anexa 6



Versiune Buget votat in AG 
2021

Versiunea propusa pentru OZ 
a AG 2022

CHELTUIELI TOTAL

VENITURI SIGURE VENITURI ÎN CURS DE 
OBȚINERE DIN 

SPONSORIZĂRI/ 
PROIECTE FINANȚARE 

NERAMBURSABILĂ
(ACTIVITĂȚILE AU LOC 

DACĂ VENITURILE 
SUNT OBȚINUTE)

VENITURI 
INDEPENDENTE DIN 

CONTRIBUȚII 
PERSONALE

(NU ESTE AFECTATĂ ÎN 
MOD DIRECT 
ACTIVITATEA 

CURENTĂ)
COTIZAȚII

FONDURI DEJA 
OBȚINUTE DIN 

SPONSORIZĂRI/ 
PROIECTE FINANȚARE 

NERAMBURSABILĂ 
(REZERVE)

Calitatea Educației 676.300,00 0,00 380.900,00 25.000,00 270.400,00
Management 49.700,00 0,00 24.700,00 25.000,00 0,00
Sustenabilitate 447.100,00 0,00 422.100,00 25.000,00 0,00
Operațional 635.424,00 221.708,00 251.212,00 162.504,00 0,00
Guvernanță 109.000,00 84.000,00 25.000,00 0,00 0,00
Internațional 42.950,00 8.500,00 14.950,00 0,00 19.500,00
Total 1.960.474,00 314.208,00 1.118.862,00 237.504,00 289.900,00
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Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Abținere
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Abținere
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Abținere
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Abținere
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Abținere
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Abținere
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Abținere
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Abținere
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru

PENTRU  65
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  9
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BUGET 2023

CHELTUIELI TOTAL

VENITURI SIGURE VENITURI ÎN CURS DE 
OBȚINERE DIN 

SPONSORIZĂRI/ 
PROIECTE FINANȚARE 

NERAMBURSABILĂ
(ACTIVITĂȚILE AU LOC 

DACĂ VENITURILE 
SUNT OBȚINUTE)

VENITURI 
INDEPENDENTE DIN 

CONTRIBUȚII 
PERSONALE

(NU ESTE AFECTATĂ ÎN 
MOD DIRECT 
ACTIVITATEA 

CURENTĂ)
COTIZAȚII

FONDURI DEJA 
OBȚINUTE DIN 

SPONSORIZĂRI/ 
PROIECTE FINANȚARE 

NERAMBURSABILĂ 
(REZERVE)

Calitatea Educației 489.540,00 0,00 38.040,00 152.900,00 298.600,00
Management 58.800,00 0,00 13.800,00 45.000,00 0,00
Sustenabilitate 778.544,00 0,00 179.886,00 583.658,00 15.000,00
Operațional 745.956,00 295.472,00 261.712,00 188.772,00 0,00
Guvernanță 91.500,00 31.400,00 0,00 60.100,00 0,00
Internațional 1.512.800,00 0,00 19.300,00 0,00 1.493.500,00
Total 3.677.140,00 326.872,00 512.738,00 1.030.430,00 1.807.100,00
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Amendament pentru Buget 2023, adăugarea unui
procent din bugetul votat care poate fi modificat

Status Comisie
Refuzat (introduce un subiect nou, nu este parte din Buget) - vom contesta

Amendament
Consiliul Director poate modifica acest buget prin mutarea planificată a fondurilor între liniile
Calitatea Educației, Management, Sustenabilitate, Operațional și Guvernanță într-o limită de
până de 20% din valorile cuprinse în buget 2023. Consiliul Director poate de asemenea opera
modificări planificate prin creștere de până la 25% din totalul de venituri și până la 20% din
totalul de cheltuieli. Consiliul Director nu poate autoriza cheltuieli sau venituri noi în cazul în
care acestea depășesc aceste bariere fără a obține în prealabil acordul Adunării Generale pe o
rectificare bugetară care să descrie noul buget.

În situații de criză / urgență justificate și care nu pot fi planificate și nu se poate convoca o
Adunare Generală în timp util, pentru a evita blocarea operațională a Organizației, Consiliul
Director poate face modificări ale bugetului peste aceste praguri, cu condiția declarării și
justificării situației de urgență și prezentării propunerilor de modificare a bugetului Centrelor
Locale pe canalele obișnuite.

Toate modificările bugetului, inclusiv cele care nu depășesc pragurile, vor fi prezentate Adunării
Generale pentru aprobare la prima Adunare Generală.

Argument
Adunarea Generală are nevoie să poată să își exercite controlul final asupra acțiunilor
organizației - nu putem avea rectificări bugetare de 50% și să credem că tot Adunarea Generală
are vizibilitate din timp la ce se întâmplă cu proiectele Organizației

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Hunedoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș
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Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Abținere
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Abținere
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Abținere
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Abținere
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Abținere
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Abținere
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Abținere
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Abținere
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Abținere

PENTRU  62
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  12
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Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Abținere
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Abținere
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru

PENTRU  71
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  3

Anexa 12



Amendament pentru HAG SfH - clarificarea că
spargerea documentului în două înseamnă că
procedurile sunt proceduri ONCR, sub grija EE cu
avizarea CD

Amendament

1. Actualizarea Updatarea următoarelor informații din Politica Safe from Harm
2. Împărțirea documentului votat în AG 2021 legat de Safe from Harm în 2 documente

după cum urmează: Politica SfH și Ghidul de proceduri. Cu mențiunea că Politica SfH
este parte din regulamentul ONCR și ghidul de proceduri devine procedură internă a
ONCR, propusă de Echipa SfH și avizată de Consiliul Director, fără a mai trece prin
controlul direct al Adunării Generale.

Argument
Spargerea unui document în 2 documente, ambele votate de CD nu scoate implicit ghidul de
proceduri din controlul direct al Adunării Generale. Cele două documente sunt în continuare ca
și conținut votate de Adunarea Generală și, implicit, modificarea lor necesită un vot al Adunării
Generale; scopul acestei desprinderi a procedurilor este să ajute la modificarea mai facilă a
procedurilor în funcție de situațiile întâlnite, cu respectarea principiilor listate în politică.
Centrul nostru Local consideră că, având în vedere discuțiile încă deschise pe subiectul Safe
from Harm mai ales la nivel de procedură - cum se pune politica în practică - politica trebuie să
conțină un set mai robust de principii care să ghideze redactarea procedurilor - principii cu
privire la transparența procesului de modificare, al prioritizării siguranței cercetașilor și nu a
birocratizării, și așa mai departe; cu toate acestea considerăm că aceste modificări ar
presupune modificări de substanță ale politicii și în consecință n-ar fi potrivite pentru
Amendamente în cadrul Adunării Generale - ne propunem să fim implicați activ în a ne asigura
că aceste modificări vor fi adoptate de AG cu prima ocazie.

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Licos Timișoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș
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Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Abținere
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Abținere
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Abținere
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Abținere
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Abținere
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Abținere

PENTRU  64
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  10
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Amendament pentru HAG SfH - amânarea obligației
documentațiilor de tip acord parental, adeverință
medicală și declarație pe propria răspundere până la
AG 2023 primăvară

Amendament
Se adaugă un punct 3 la HAG-ul SfH:

1. Prevederile de la punctele V. 2. 1 (aviz medical pentru cercetași adulți - eXploratori și
seniori și declarație pe propria răspundere pentru participarea la activitate pentru adulți),
cât și cele de la V. 2. 3 (cu privire la acordul parental ca document obligatoriu) se aplică
doar ca recomandări până la AG 2023 - primăvară când, în lipsa unor alte modificări,
devin obligatorii

Argument
Considerăm că problemele pe care aceste puncte încearcă să le rezolve sunt valide, dar
considerăm că soluțiile propuse sunt birocratice și nu servesc la creșterea siguranței pentru
tineri - considerăm că avem nevoie de timp să explorăm soluții alternative, mai complete și mai
centrate pe siguranța tuturor cercetașilor și oferirea unui spațiu sigur pentru ei și pentru familiile
lor, care ni-i lasă în răspundere.

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Licos Timișoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș
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Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Împotrivă
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Abținere
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Abținere
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Abținere
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Împotrivă
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Abținere
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Abținere
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Abținere
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Abținere
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Abținere
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Împotrivă
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Abținere
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Abținere
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Abținere
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru

PENTRU  56
IMPOTRIVA  3
ABTINERE  15
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Amendament pentru HAG SfH - amânarea obligației
documentațiilor de tip acord parental, adeverință
medicală și declarație pe propria răspundere până la
AG 2023 primăvară

Amendament
Se adaugă un punct 3 la HAG-ul SfH:

1. Prevederile de la punctele V. 2. 1 (aviz medical pentru cercetași adulți - eXploratori și
seniori și declarație pe propria răspundere pentru participarea la activitate pentru adulți),
cât și cele de la V. 2. 3 (cu privire la acordul parental ca document obligatoriu) se aplică
doar ca recomandări până la AG 2023 - primăvară când, în lipsa unor alte modificări,
devin obligatorii

Argument
Considerăm că problemele pe care aceste puncte încearcă să le rezolve sunt valide, dar
considerăm că soluțiile propuse sunt birocratice și nu servesc la creșterea siguranței pentru
tineri - considerăm că avem nevoie de timp să explorăm soluții alternative, mai complete și mai
centrate pe siguranța tuturor cercetașilor și oferirea unui spațiu sigur pentru ei și pentru familiile
lor, care ni-i lasă în răspundere.

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Licos Timișoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș
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Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Abținere
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Împotrivă
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Abținere
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Abținere
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru

PENTRU  67
IMPOTRIVA  1
ABTINERE  6
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Amendament pentru politica SfH - introducerea unui
nou capitol pentru Securitatea Medicală

Amendament
Transformarea titlului IV. 3. g (Securitate Medicală de la Tipuri de Abuz) în titlul IV. 4, Securitate
Medicală, și a titlului IV. 3. h într-un subtitlu nenumerotat sub titlul IV. 4

Argument
Securitatea Medicală și Siguranța în timp de epidemie sau pandemie nu sunt Tipuri de Abuz și
nu pot fi listate ca atare

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Licos Timișoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș
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Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Împotrivă
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Abținere
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Împotrivă
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Abținere
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Abținere
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Împotrivă

PENTRU  65
IMPOTRIVA  3
ABTINERE  6
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Amendament pentru HAG SfH - responsabili
interimari locali SfH

Amendament
Se adaugă un punct nou la HAG SfH:

● Prin excepție de la prevederea care obligă toți responsabilii locali SfH să aibă făcut
trainingul specific, în cazul în care Centrul Local NU are un astfel de cercetaș sau nu
vrea să îl desemneze responsabil local SfH sau responsabilul SfH existent vacantează
poziția, Centrele Locale pot numi un responsabil local SfH interimar, care să nu aibă
acest training făcut, dar care să îndeplinească toate celelalte criterii (inclusiv interdicția
de a fi simultan Șef de Centru Local), pe o perioadă maximă de 6 luni de la vacantarea
postului. Interimatul se calculează pe Centrul Local, nu pe persoană nominalizată pe
această poziție.

● Toate Centrele Locale trebuie să își desemneze un responsabil SfH sau un responsabil
SfH interimar până la 19 noiembrie 2022, fiind în caz contrar suspendate de drept prin
decizie a Consiliului Director până la numirea unui astfel de responsabil;

Argument
Sunt multe Centre Locale în situația în care, la adoptarea politicii Safe from Harm, neavând un
cercetaș care să fi trecut prin trainingul SfH, ar trebui suspendate de drept începând de
duminică. Trebuie transmis un mesaj puternic către Centrele Locale că nu mai pot amâna
aceste numiri și trebuie oferite soluții temporare cel puțin până la organizarea următorului
training SfH.

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Licos Timișoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș

Anexa 21



Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Împotrivă
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Abținere
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Abținere
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Abținere
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Împotrivă
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Împotrivă
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Abținere
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Împotrivă
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Împotrivă
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Împotrivă
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Abținere
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Împotrivă
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Abținere
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Abținere
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Împotrivă
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Abținere
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Abținere
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Amendamente Politica Safe from Harm AGT
2022

Preambul
La Adunarea Generală din 2021 am votat intrarea și respectarea Politicii Safe from Harm în
organizație. De atunci și până astăzi au existat 5 anchete SfH, un training pentru 50 de
responsabili SfH locali și o serie de materiale care astăzi sunt publicate pe
https://sfh.scout.ro/ .

În urma evaluării pe perioadă de un an și a integrării feedback-ului primit venim cu o
propunere în fața Adunării Generale pentru a împărți documentul în două direcții: Politica
Safe from Harm care are rolul de a oferi direcție organizației, respectiv un Ghid de proceduri
care conține toate elementele procedurale ce țin de implementarea la nivel de activități
cercetășești.

De asemenea venim și cu o propunere de updatare a informațiilor referitoare la Politică.

În acest moment, Politica de protecție a copilului, tânărului și adultului în cercetășie deși a
fost aprobată în Adunarea Generală, ea nu face parte din regulamentul organizației.
Propunerile de modificări de statut și regulament cu care venim în această Adunare
Generală fac referire la această variantă de politică deja cunoscută și aprobată de către noi
toți, cu dorința de a o aduce oficial în Regulamentul ONCR.

Totuși, în urma discuțiilor și a consultărilor, recomandarea este ca informația să fie
împărțită în cele 2 direcții menționate anterior. Astfel că, cu ajutorul echipei SfH s-a făcut
această împărțire, care nu conține modificări de conținut, de fond, ci doar de formă. Aceste
modificări însă vin cu scopul de a păstra Politica SfH ca anexă a Regulamentului ONCR,
respectiv păstrarea Ghidului de proceduri ca un document ușor de updatat anual în funcție
de nevoile organizației, de modul de implementare și aplicabilitatea tuturor elementelor.

Propunere

Consiliul Director propune Adunării Generale următoarele:
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1. Updatarea următoarelor informații din Politica Safe from Harm
2. Împărțirea documentului votat în AG 2021 legat de Safe from Harm în 2

documente după cum urmează: Politica SfH și Ghidul de proceduri. Cu
mențiunea că Politica SfH este parte din regulamentul ONCR.

Propuneri modificări în Politica Safe from Harm

Din perspectivă de procedură pentru crearea echipei Safe from Harm propunem următoarea
modificare în capitolul 3.

III. ONCR pentru Protecția și Siguranța copilului, tânărului și adultului în activitățile
cercetășești ( Structura SfH)

Această echipă este formată din 4 responsabili SfH (dintre care un responsabil SfH local)
plus Responsabilul SfH național.

Începând cu nivelul regional, cât și cel național, posturile sunt ocupate prin apeluri de
recrutare.

Consiliul Director oferă un mandat de 3 ani echipei SfH. La nivel național posturile sunt
ocupate prin propunerea Responsabilului SfH național către CD, care validează și
mandatează echipa pentru un mandat de 3 ani. La nivel regional posturile sunt ocupate prin
decizia echipei naționale Safe From Harm.

La nivelul fiecărui Centrul Local este obligatoriu să existe cel puțin o persoană responsabilă
de Safe from Harm numit responsabil SfH. Este recomandat ca pentru centrele locale care au
peste 150 de cercetași activi, să existe doi sau mai mulți responsabili de SfH. Pentru centrele
locale mari, la fiecare 150 de cercetași activi este necesar să existe câte un responsabil SfH
local.

În capitolul Proceduri, propunem adăugarea următoarelor explicații:

IV. Proceduri

IV. 4 Schemă generală pentru raportarea abuzurilor

Nivel Mediu



Responsabilul SfH lucrează pentru a păstra calmul și pentru a liniști persoanele care se află în
zona respectivă (stabilizarea situației). Pasul următor este identificarea cauzei abuzului. Ce
s-a întâmplat, cum, unde, cu cine? S-a întâmplat în timpul unei activități? Au existat și alți
martori? (identificarea cauzei). În acest caz, responsabilul SfH anunță părinții sau tutorii legali
despre situație și responsabilul SfH de la nivel regional și organele abilitate dacă fapta se
încadrează în sfera penalului.

Nivel MACRO

Responsabilul SfH lucrează pentru a păstra calmul și pentru a liniști persoanele care se află în
zona respectivă (stabilizarea situației). Pasul următor este identificarea cauzei abuzului. Ce
s-a întâmplat, cum, unde, cu cine? S-a întâmplat în timpul unei activități? Au existat și alți
martori? (identificarea cauzei). În acest caz, responsabilul SfH anunță părinții sau tutorii legali
despre situație, responsabilul SfH de la nivel regional și organele abilitate dacă fapta se
încadrează în sfera penalului. La nivel regional, se formează o comisie de anchetă compusă
dintr-un responsabil regional și doi responsabili locali SfH din proximitate, care anchetează
cazul. Persoana în cauză este suspendată de la orice activitate pe perioada anchetei. În urma
anchetei se întocmește un raport și se notează cazul în registrul de cazuri. Raportul este
întocmit de către comisia de anchetă de la nivel regional și se trimite către echipa națională
de SfH, care crează și trimite raportul și propunerea de decizie cu privire la sancțiunile
aferente către Consiliul Director. Consiliul Director aprobă propunerea de decizie. decide
asupra propunerilor de sancționare a membrilor din ONCR, primite de la Echipa Națională
SfH, în baza rapoartelor comisiilor de anchetă.

În capitolul V.1 propunem următoarele modificări legate de managementul riscului și
raportarea cazurilor.

V.1 Cum putem să prevenim riscurile în evenimente

3. Managementul riscului

Riscul este un eveniment sau o serie de evenimente Riscul este un concept care exprimă
posibilitatea unor evenimente negative şi ce impact au acestea. Managementul riscului este
o utilizare sistematică a codurilor de procedură și a instrumentelor disponibile pentru
identificarea riscurilor, analiza potentialelor efecte, evaluarea opțiunilor, implementarea de
măsuri preventive și/sau reactive, supravegherea și revizuirea periodică, în mod eficient, a
proceselor . a evalua, a preveni și trata orice risc care ar putea apărea în cadrul unei activități,
indiferent de tipul acesteia.

4. Raportarea cazurilor (Whistle blowing)



Sesizările se vor face dacă se observă cel puțin una din următoarele situații:

1. Un act ilegal atât sub lege civilă cât și penală
2. Comportament care încalcă Statutul sau Regulamentul ONCR
3. Abuz de putere sau de autoritate
4. Comportamente ce pot produce daune persoanelor sau bunurilor
5. Discriminare de orice fel, în orice situație

Se propun următoarele modificări în ceea ce privește standardului minim de siguranță în
activitățile cercetășești.

V.2 Standardul minim de siguranță pentru activitățile cercetășești Definirea standardului

minim obligatoriu de siguranță pentru orice activitate cercetășească

1. Cerințe minime pentru activități

Standardele minime pentru activități și evenimente sunt:

Locul de desfășurare să îndeplinească un minimum de condiții de siguranță sanitară,
alimentară, fizică etc. specifică fiecărui tip de activitate (să permită asigurarea condițiilor
minime de igienă, acces la sursă de apă potabilă, spațiu suficient și sigur, supraveghere etc.)
(Document Standarde Activități ONCR, Alineatul 6);

Desfășurarea activităților presupune asigurarea echipamentului minim de siguranță, la nivel
individual, local și național (după caz) (Document Standarde Activități ONCR, Secțiunea 7.2);

2. Ce înseamnă  echipament minim de siguranţă ?

Acesta depinde de tipul de activitate, de ramura de vârstă și de nivelul la care se desfășoară
activitatea și poate fi clasificat în echipament asigurat de către centrul local și în echipament
individual. (Anexa Echipamente de siguranță și Document Standarde Activități ONCR,
Secțiunea 7.2 )

3. Cerințele minime individuale pentru participarea minorilor în activități



Pentru a fi siguri că suntem pregătiți pentru mai multe situații medicale, recomandăm o
discuție cu părinții/tutorii legali ai fiecărui copil, pentru a afla starea curentă de sănătate a
acestuia, istoricul său medical, posibilele alergii și modul în care reacționează în cazul
contactului cu alergenii la care e sensibil, la medicamentele sau suplimentele pe care va fi
nevoit să le ia pe perioada campului. Este util să informăm adulții sau tutorii că nu se
recomandă adăugarea de medicamente în trusele de prim-ajutor personale ale copiilor, nici
măcar paracetamol sau aspirină. (Anexa Standarde activități ONCR, Secțiunea 6.2)

Se propun următoarele completări și modificări:

VI.2 Respectarea GDPR



Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Abținere
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Abținere
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Abținere
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Împotrivă
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Împotrivă
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Abținere
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Abținere
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Abținere
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Abținere
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Abținere
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Abținere
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Abținere
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru

PENTRU  57
IMPOTRIVA  2
ABTINERE  15
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Amendament propuneri de modificare statut și
regulament pentru SfH - clarificarea statutului
cazierului judiciar

Amendament
Persoanele care au date înscrise în cazierul judiciar sau în certificatul de integritate
comportamentală nu pot deveni membri ONCR.

Statut
Persoanele care au date înscrise în certificatul de integritate nu pot fi membri ONCR.
Persoanele care au date înscrise în cazierul judiciar pot fi membri ONCR doar cu acordul
explicit al echipei Safe from Harm și al Consiliului Director.

Regulament
Persoanele care au date înscrise în certificatul de integritate nu pot fi membri ONCR.
Membri care se găsesc într-o astfel de situație vor fi excluși.

Persoanele care au date înscrise în cazierul judiciar pot fi, sau după caz, pot deveni,
membri ONCR doar cu acordul explicit al echipei Safe from Harm (pe considerente de
siguranță a cercetașilor) și a Consiliului Director (pe considerente de etică); ambele
structuri vor analiza individual fiecare astfel de caz și în cazul în care își dau acordul vor
atașa câte o concluzie adeziunii persoanei în cauză. În lipsa unui acord al ambelor
structuri, membrul va fi respins sau exclus, după caz.

Membri sunt obligați să anunțe Centrul Local din care fac parte cu privire la orice
condamnări rămase definitive și irevocabile care ar rezulta în încărcarea certificatului de
integritate sau a cazierului judiciar.

Argument
În certificatul de integritate se înscriu infracțiunile care descalifică imediat (și pe viață) persoane
din activitatea cercetășească de orice natură. În cazierul judiciar pot fi înscrise și lucruri care nu
descalifică persoana din punct de vedere al siguranței (spre exemplu, infracțiuni economice)
sau din punct de vedere etic (spre exemplu, accident auto din culpă sau deținere de substanțe
interzise pentru consum). Prin excluderea automată a acestor persoane riscăm să contribuim la
alienarea lor, ceea ce nu îi ajută cu nimic. Astfel de cazuri sunt rare și pot fi analizate.
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De asemenea, prevederea existentă se aplică doar la persoane care vor să devină membri; ea
ar trebui aplicată tuturor, inclusiv celor care sunt alumni.

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Licos Timișoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș



Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Abținere
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Abținere
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Abținere

PENTRU  66
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  8
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Amendament propuneri de modificare statut și
regulament pentru SfH - garantarea votării de către
CD a rapoartelor SfH

Amendament
aa. decide asupra propunerilor de sancționare a membrilor din ONCR, primite de la Echipa
Națională SfH, în baza rapoartelor comisiilor de anchetă.

aa. decide asumarea sau respingerea rapoartelor comisiilor de anchetă primite de la Echipa
Națională SfH, care conțin și propuneri de sancționare a membrilor din ONCR; în cazul unei
respingeri, Echipa Națională SfH trebuie să refacă ancheta cu o altă comisie.

Argument
Consiliul Director nu ar trebui să poată interveni în concluziile unei anchete SfH și să le modifice
după criterii arbitrare (potențial politice) - de aceea avem o echipă de specialiști SfH, să ne ajute
să luăm astfel de decizii; Dacă există suspiciuni că ancheta a fost biased sau nu s-a făcut
corect sau complet, CD poate cere refacerea anchetei.

Centre Locale care susțin
● Centrul Local Licos Timișoara
● Centrul local Roșu București
● Centrul local Tg. Mureș
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Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Abținere
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
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Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Abținere
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Abținere
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Abținere
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Împotrivă
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Împotrivă
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Abținere
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Abținere
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Abținere
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1. Un singur tip de Centru Local – filială

Modificări în statut privind existența de Centre locale doar cu personalitate juridică, adică
filiale, față de împărțirea anterioară în filiale și sucursale.

Se elimină din atribuțiile Adunării Generale o literă la articolul 26 care prevede aprobarea
cererilor CL pentru obținerea PJ.

Se modifică componența organizației referitoare la Centrele Locale.

Se modifică art 47 referitor la structurile locale, respectiv modul de înființare al structurilor
locale de tip Centru Local, și art 52 din capitolul Management financiar, referitor la
posibilitatea CL de a primi donații.
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Modificări aduse în regulament pentru ca toate CL să fie cu personalitate juridică, adică
filiale.

Se elimină din atribuțiile Adunării Generale o literă la articolul 28 care prevede aprobarea
cererilor CL pentru obținerea PJ și se explicitează înființarea CL de către AG.

Modificarea Art 88 legat de înființarea Centrelor Locale.



Eliminarea articolelor ce fac referire la înființarea de filiale, dat fiind că nu vor mai exista
diferențe între un CL nou înființat și un CL cu vechime pentru obținerea de personalitate
juridică.

Se modifică în drepturile și obligațiile Centrelor Locale, în cadrul articolului 52 următoarele:



Se modifică art 82 și se elimină alineatul e.

și se completează cu următoarele alineate:



Se completează articolul 88 cu informații despre când și cum se consideră un Centru Local
legal constituit.

Se alinează și toate drepturile și obligațiile Centrelor Locale în baza noilor propuneri:



Se modifică modul de acordare a dreptului de obținere a personalității juridice de către
Adunarea Generală, termenul până la care hotărârea este valabilă și condițiile de prelungire
în cazul nefinalizării procesului de înregistrare la judecătorie.

Se completează drepturile și obligațiile Centrelor Locale în ceea ce privește depunerea
situației financiare și a altor documente, conform legilor în vigoare, respectiv modul lor de
raportare către Consiliul Director, respectiv eliminarea alineatelor e și g.

Toate Centrele locale vor putea desfășura activități economice (conform detaliilor
prezentate în regulament), respectiv beneficiul de a putea primi sponsorizări și donații.



Toate Centre Locale vor aplica procedurile financiare interne ale organizației.

Se aliniază atribuțiile Echipei Executive.

Se aliniază atribuțiile Consiliului Director.



2. Introducerea conceptului IEDLOC în regulament și a anexei IEDLOC

Modificarea condițiilor necesare Centrelor Locale pentru a deveni legal constituite.

Se modifică drepturile și obligațiile CL în ceea ce privește aplicarea pentru proiecte conform
condițiilor definite în anexa IEDLOC.

Anexa IEDLOC



Anexa care cuprinde toate nivelurile de dezvoltare IEDLOC cu criteriile și responsabilitățile
Centrelor Locale, cât și atribuțiile ONCR pentru fiecare nivel. Conține și când se face
evaluarea Centrului Local.

Nivelul 1

Nivelul 2



Nivelul 3



Când are loc această evaluare și cine poate cere evaluarea.

2. Înființarea și desființarea Centrelor Locale

Modificări în statutul organizației modul de înființare și desființare a Centrelor Locale.



Modificări în regulamentul organizației în ceea ce privește înființarea, divizarea, desființarea
Centrelor Locale.

Se modifică condițiile necesare Centrelor Locale la înființare prin schimbarea numărului de
membri necesar, introducerea criteriului de a avea recomandarea CL-ului Mentor.

Dizolvarea Centrelor Locale



Se adaugă în art 130 posibilitatea de suspendare în urma unor acte de indisciplină a
Centrelor Locale care încalcă prevederile contractului semnat cu organizația la înființare. Se
elimină punctul 7 care prevedea introducerea propunerii de desființare a unui CL pe ordinea
de zi a următoarei Adunări Generale în contextul în care până în AG, Centrului Local îi se
ridica suspendarea.

4. Eliminarea actului constitutiv

Se elimină din statut necesitatea de a avea un act constitutiv la înființare, dat fiind faptul că
legea în vigoare din România nu mai cere un astfel de document la înființarea unei asociații

și din regulament.





Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Împotrivă
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Împotrivă
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Abținere
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Abținere
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Împotrivă
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Abținere
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Abținere
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Împotrivă
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Abținere
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Împotrivă
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Abținere
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Abținere
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Abținere
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Abținere
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Abținere
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru

PENTRU  57
IMPOTRIVA  5
ABTINERE  12
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Întâlnirile Centrelor Locale – propunere
modificare regulament

Pe baza propunerilor venite din partea Centrelor Locale, am modificat propunerea de creare
a Structurilor umberlă (care se poate înțelege că e ceva similar, din perspectivă legală, cu CL
fără PJ). Propunerea e mai jos, pentru claritate.

Se propune adăugarea unor subpuncte la articolul 95 din regulament care face referire la
obligațiile Centrelor Locale.
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Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Abținere
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Abținere
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Împotrivă
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Abținere
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Împotrivă
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Împotrivă
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Abținere
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Abținere
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Împotrivă
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Împotrivă
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Împotrivă
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Abținere
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Abținere
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Abținere
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Abținere
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Împotrivă
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Abținere
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Abținere
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Abținere
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Împotrivă
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Abținere
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Abținere
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere

PENTRU  48
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Grupurile de cercetași – propuneri modificări
statut și regulament

Pentru simplificarea procedurilor pentru înființarea de grupuri noi de cercetași, dar și pentru
asigurarea unei dezvoltări administrative organice și sustenabile a ONCR, se introduce
conceptul de grup de cercetași / grup extern care îmbunătățește conceptul existent de unitate
externă (fără a-l înlocui) și care înlocuiește conceptul de grup candidat (prin care se
înființează acum noi grupuri de cercetași).

1. Definirea grupului de cercetași (cu atribuții, structură, mod de organizare,
desființare etc.).

Grupul de cercetași ca structură a ONCR este definit în regulament ca structuri locale care pot
exista sub mentoratul și răspunderea administrativă a unui Centru Local.

Regulament:

Structura grupului de cercetași și relaționarea lui cu Centrul local mentor.

Statut:
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Regulament



Procedura de înființare a unui grup de cercetași este detaliată în Regulament și presupune
angajamentul unui Centru Local pentru a mentora noul grup, elaborarea unui plan de mentorat
și acordul/avizul Adunării Generale a CL mentor sau a Consiliului Director.



Regulament:



Definirea planului de mentorat

Regulament:

Art. 107.5. Planul de mentorat poate fi reînnoit după perioada de 1 an de maxim
două ori, și în situații excepționale poate fi modificat în timpul implementării, cu acordul
tuturor părților implicate, exprimat conform Art. 107.5, punctele (3) și (4).

Art. 107.5+0. Cerințele minime pentru Planul de Mentorat sunt elemente de procedură internă
a ONCR.

Detalierea modului în care grupul de cercetași poate face activități și dependențele aferente

Regulament:



Membrii grupului de cercetași vor aparține administrativ de Centrul Local mentor și vor putea
participa la activități locale sau naționale, cu sprijinul și acordul Centrului Local Mentor; sunt
definite aici și limitările de responsabilități pe care membrii unui Grup de cercetași le pot
avea:

Statut:



Regulament:

Trecerea de la statutul de grup de cercetași la Centru Local se face după realizarea evaluării
IEDLOC și îndeplinirea condițiilor minime.

Regulament:



Luarea deciziilor în grupul de cercetași

Statut:

Regulament:

Încetarea existenței:

Statut:



Regulament:

2. Pentru că există exclusiv sub mentoratul și răspunderea administrativă a unui Centru Local
(sau a Consiliului Director) – un Centru Local Mentor e un Centru Local de nivelurile 2 și 3, din
proximitatea lui geografică – mai jos sunt definite atribuțiile CL mentor și modul de
organizare și colaborare

Condiții pentru a mentora un grup de cercetași

Statut:

Regulament:



Modalitatea și condițiile de acreditare a CL mentor

Regulament:



3. Completarea unor articole pentru a clarifica condițiile specifice ce trebuie îndeplinite în
cazul grupurilor de cercetași:

Depunerea promisiunii poate avea loc doar cu acordul CL mentor și primirea unei
recomandării din partea unui lider care face parte dintr-un CL (și nu dintr-un alt grup de
cercetași)

Statut:

Membrii grupului de cercetași nu pot face parte din Consiliul Director

Statut:



Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Abținere
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Abținere
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Abținere
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Împotrivă
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Împotrivă
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Abținere
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Abținere
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Împotrivă
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Abținere
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Alte propuneri de modificări în statut și
regulament din categoria reorganizare
administrativă

Criterii minime pentru CL

Modificări în Regulamentul ONCR:

Se modifică numărul minim de membri în Centrul Local, de la 5 adulți la 3, menținându-se
un număr minim de 25 de cercetași. Acest lucru înseamnă că CL poate avea 3 lideri și 22
copii & tineri; 7 lideri și 18 copii & tineri sau orice altă combinație care respectă cifrele de
mai sus). Se modifică de asemenea numărul de unități necesare pentru înființarea unui
Centrul Local, de la 2 unități la o singură unitate.

Se modifică în definiția Centrului Local următoarele:

Se modifică condițiile necesare pentru a fi înființat ca Centru Local (aceleași modificări de
mai sus):

Vârstă minim șef de Centru Local
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Modificări în Regulamentul ONCR:

Se actualizează tipul de stagiul cerut pentru a deveni șef de Centru Local și se adaugă o
mențiune specială ca limita de vârstă a șefului de centru local să fie coborâtă la 18 ani în
situații excepționale:

Se mută ultima propoziție din articolul 102 (legat de atribuțiile șefului de CL) în articolul 103,
alineatul (1) – textul propriu-zis al articolelor rămân neschimbate:

Minimum de membri în Consiliul Centrului Local

În contextul modificărilor anterioare legat de numărul de cercetași adulți care pot înființa un
CL se modifică în Statut numărul minim de membrii ai CCL la 3 membri (șeful de Centrul
Local + alți 2 membri).

În Regulamentul ONCR



În contextul existenței mai multor tipuri de membri titulari adulți (lideri, scouteri, seniori), se
scoate cerința ca membrii CCL să fie lideri din Art 100, alineatul (2) și se transformă în
recomandare ca numărul de membrii în CCL (atunci când e posibil) să fie de 5 (4 membri +
șeful de CL), minimul fiind de 3, așa cum este descris în Statut:

Se adaugă un nou alineat în articolul 100 (alineatul 3) care menține precizarea anterioară
de la punctul 2 ca membrii CCL să fie persoane adulte și se specifică că atribuțiile
membrilor CCL (nu general ai Centrului Local) sunt prevăzute în fișe de post:

Post navigation
← Previous PostNext Post →

1 thought on “Alte propuneri de modificări în statut și regulament din categoria

reorganizare administrativă”

https://consiliuldirector.scout.ro/2022/08/31/grupurile-de-cercetasi-propuneri-modificari-statut-si-regulament/
https://consiliuldirector.scout.ro/2022/09/27/ag-2022-toamna/


Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Abținere
Popa Ovidiu Radu de la Afumati - Ramnicu Valcea popa_ovidiu30@yahoo.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Abținere
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Abținere
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Abținere
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Abținere
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Sibianu Alexandru Nicolae Decusara - Bucuresti sibalex@yahoo.com Împotrivă
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Abținere
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Abținere
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Abținere
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Împotrivă
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Împotrivă
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Silvia Damiana Comorașu Sfanta Maria Regina Coman - Coman comorasusilvia@yahoo.ro Abținere
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Abținere
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Abținere

PENTRU  60
IMPOTRIVA  3
ABTINERE  11
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Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru

PENTRU  70
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  0
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Ultima actualizare: 28.10.2022   

Nr
.

AVIZARE
CONSILIU

L
DIRECTO

R

Centru Local Localitat
e Judeţ Persoană de

contact

A
complet

at
formula

rul
online

A trimis
argume
ntarea &
docume

ntele
justifica

tive

Data de
primire a
autorizați

ei de
funcționa

re

Dată
decizie de
înființare

CL

Minim
1 an

Minim
10

lideri și
50 de

membri

Sediul
stabil

Capac
itate
gesti
une

finan
ciară

Capacita
te

atragere
fonduri

Activ
patrimo

nial
minim 2
salarii

minime
pe

economi
e

Cotizaț
ie

2021 -
2022

Prezență
la AG

Documen
te

justificati
ve

1 DA Adormirea Maicii
Domnului

Pildești Neamț Barcos Navarro /
Josse Maria

DA DA 17.04.2002 DA DA DA DA DA DA DA

2 DA Aventura Piteşti Argeș

Stanciu Sebastian 

DA DA 13.11.2021 DA DA DA DA DA DA DA

3 DA DAOS Deva Hunedoara
Adriana Prodan 

DA DA 20.02.1998 DA DA DA DA DA DA DA

4 DA Licos Timisoara Timiș
Mihai Borsu

DA DA 11.03.2006 DA DA DA DA DA DA DA

5 DA Dacia Pontica Constanta Constanța
Olimpia Dolceanu

DA DA 14.11.2020 DA DA DA DA DA DA DA

6 DA Constantin
Sapatino Iași Iași Cuza Noemi DA DA 10.05.2014

DA DA DA DA DA DA DA
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data ultima actualizare: 11.11

R. Art. 130 (2) Suspendare are loc pe o perioadă cuprinsă între 3 și 6 luni. (În deciziile CD de obicei e
menţionată perioada de 6 luni de suspendare)
R. Art. 130 (5) Dacă după trecerea perioadei de suspendare nu s-a remediat situația care a dus la
suspendare, se va extinde automat suspendarea pentru încă 6 luni și Centrul Local respectiv va fi propus
spre desfiinţare.
R. Art. 130 (7) Propunerea spre desfiinţare se înscrie pe Ordinea de Zi a următoarei Adunări Generale,
chiar dacă Centrul Local i se ridică între timp suspendarea.
R. Art. 106 (1) d Dacă un Centru Local nu se prezintă la trei Adunări Generale consecutive, indiferent dacă
are sau nu are drept de vot la acele Adunări Generale, Consiliul Director propune desființarea în a treia
Adunare Generală consecutivă, când se discută desființarea Centrelor Locale.

Centrele Locale propuse spre desființare la AG 2022 toamnă

Nr.

Avizare
din

partea
Consiliul
Director

Denumire
Centru Local Localitate Județ Argumente Obs.

1 DA Stella Maris Năvodari Constanța Desființare la solicitarea Centrului Local Membrii CL au fost transferati in
proportie de 99% catre CL bleuMarin

2 NU Vest Cluj-Napoca Cluj R. Art. 130 (5) Au achitat cotizatia restanta

3 DA Nord - Nord Vest Satu Mare Satu Mare R. Art. 130 (5)
CL nu mai are activitate, nu mai sunt
adulti care sa se implice in activitatea
centrului

4 NU Roza Vânturilor Galați Galați R. Art. 130 (5) & R. Art. 106 (1) d Au achitat cotizatia restantă

5 NU Stejarii Ialomițeni Slobozia Ialomița

R. Art. 130 (7) Propunerea spre desfiinţare
se înscrie pe OZ a următoarei Adunări
Generale, chiar dacă Centrul Local i se

ridică între timp suspendarea.

Au achitat cotizatia restanta

6 NU Virgil Onițiu Brașov Brașov R. Art. 130 (5) -
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Andreea Farcaș Dimancescu - Bucuresti andreea.farcas@scout.ro Pentru
Marian Leonard-Sergiu Preasfanta Inima a lui Isus - Nicolae Balcescu marianleonard28@gmail.com Pentru
Larisa Pristavu Centrul Universitar - Bucuresti larisa.pristavu@laturala3.ro Pentru
Caravateanu Willyam Ion Soiu - Cristian willyherobrinedaddy@gmail.com Pentru
Stănculete Mircea Nicolae ALB - Bucuresti contact.mirceastanculete@gmail.com Pentru
Barcos Navarro Jose Maria Adormirea Maicii Domnului - Pildesti josembarcos@gmail.com Pentru
Mîrț Andreea Luiza Cercetasii Franciscani - Bucureşti luiza.mirt@scout.ro Pentru
Mihai Borșu Licos - Timisoara mihai.borsu@timisoarascout.ro Pentru
Liviu Pal Bucurestii Noi 1 - Bucuresti bn1@scout.ro Pentru
Alina Cozuc Turre Pitz - Medias alinacozuc@yahoo.com Pentru
Simbauan Alex Dej - Dej sambauanalex@gmail.com Pentru
Ungur Dana Vest - Cluj - Napoca daniela.ungur@scout.ro Pentru
Dămoc Ștefana Insula Cercetasilor - Bacau damoc.stefana@yahoo.com Pentru
Laurențiu Pop Tirgu - Mures - Targu - Mures laurentiu.pop@scoutmures.ro Pentru
Raluca Voica Orizont - Brasov ralucavoica71@gmail.com Pentru
Neacșu Alesandro bleuMarine - Constanța neacsuale2004@gmail.com Pentru
Chițimia Adriana-Alexandra Aetos - Drobeta Tr. Severin adrianachitimia10@gmail.com Pentru
Loga Darius Nord - Cluj - Napoca darius.loga@scout.ro Pentru
Cornea Lucia-Teona Crinii - Pascani teonalucia05@gmail.com Pentru
Ancuta Popescu Verde + - Branesti s_ancuta@yahoo.com Pentru
Vlad Hodor Hunedoara - Hunedoara hodor.vlad@gmail.com Pentru
Ciceu Ionuț Regina Sfantului Rozariu - Popesti Leordeni c.ionut446@gmail.com Pentru
Popescu Olga Tinutul Fagilor - Suceava olguta131829@gmail.com Pentru
Munteanu Mihaela-Nina Oltea Doamna - Tecuci mihaelanina78@yahoo.com Pentru
Chircu Cristiana Sfantul Nicolae  Karpen - Bacau chircucristiana727@gmail.com Pentru
Jacota Rodica Lupii Ageri - Popesti - Leordeni jacota_rodica@yahoo.com Pentru
Luputi Mircea Oscar Skrabel - Bistrita mircea.luputi@scoutbn.ro Pentru
Cialma Andrei Razvan Dimitrie Tichindeal - Arad andrei_cialma_razvan@yahoo.com Pentru
Balcan Mihaela Florentina Mircea cel Batran - Ramnicu Valcea mihaelabalcan@yahoo.com Pentru
Vînaga Mădălina Orion - Miercurea - Ciuc mada.vinaga2000@gmail.com Pentru
Achim Mihai Ferdinand I - Bucuresti achim.mihai@gmail.com Pentru
Toană Teodora Cetatea Baniei - Craiova teodora.toana@scout.ro Pentru
Badea Viorel Stejarii Ialomiteni - Slobozia viorel_viorelbadea@yahoo.com Pentru
Andronache Mara Cetatea Rosie - Sibiu maraac24@gmail.com Pentru
Filip Sescu Murialdo into the Wild - Roman sescufilip@gmail.com Pentru
Viorica Sava Raza Verde - Matca vioricasava@yahoo.com Pentru
Ropotă Rafael Emanuel Cioplea Sfanta Fecioara Maria Regina - Bucuresti rafaelropota@yahoo.com Pentru
Radu Mihai Albastru - Bucuresti mihai.radu@scout.ro Pentru
Popa Andrea Cetatea Nordului - Negresti - Oas andreapopa3101@gmail.com Pentru
Bogaceanu Cristian Ionut Scout Sfanta Tereza - Bucuresti darkcristi768@gmail.com Pentru
Ana Maria Gîndac George Calinescu - Iasi anamariagindac@yahoo.com Pentru
Ioan Felicia Daniela Nufarul Alb - Braila daniela_felicia_ioan@yahoo.com Pentru
Sebastian Stanciu Aventura - Pitesti sebastian.stanciu@scout.ro Pentru
Liviu Eugen Ghinea Drumul Crinului - Voluntari drumulcrinului@gmail.com Pentru
Alina Ioana Tudor Panaitescu - Bucuresti alina.ioana.simion@gmail.com Pentru
Claudia Frunză Prietenii Exploratori - Balan claudia.frunza@scout.ro Pentru
Panait Gabriela Roza Vanturilor - Galati panait_gabitza@yahoo.com Pentru
Sîrbu Daniela-Mariana Coborarea Duhului Sfant - Adjudeni sarbudaniela10012001@gmail.com Pentru
Alexandru Vechiu Baden - Powell - Bucuresti alexandru_vechiu@yahoo.com Pentru
Andreea Stan Lotus - Tulcea andreea.stan@scout.ro Pentru
Cătălina Dinu Tudor Vladimirescu - Dragasani catalina.dinu03@gmail.com Pentru
Marina Dragu Sfantul Nicolae - Bucuresti marina.dragu@scout.ro Pentru
Alexandra Maria Negrut Axente Sever - Alba Iulia alexandra.negrut@albascout.ro Pentru
Jors Casian Phoenix - Arad jors.casian@yahoo.com Pentru
Elena Ungureanu Constantin Sapatino - Iasi elena.ungureanu@scout.ro Pentru
Dragoș Țirlea Dacia Felix - Mioveni dragos.tirlea@cercetasi.ro Pentru
Beatrice Breazu Roșu - Bucuresti beatrice.breazu@scout.ro Pentru
Luiza Coman Licuricii - Capatanesti luiza.coman@scout.ro Pentru
Pojoga Gabriel Sfantul Anton - Iasi gabi.pojoga@gmail.com Pentru
Vanesa Andor Oradea - Oradea vanelya10@yahoo.com Pentru
Cârlan Adrian Steaua Polara - Bucuresti laurentiucarlan@yahoo.com Pentru
Alina Mircea Tomis - Constanta alina_mircea_ro@yahoo.ro Pentru
Olimpia Dolceanu Dacia Pontica - Constanta olidolceanu@yahoo.com Pentru
Muhlbacher Louise Cabana Scout - Bucuresti louise@scout.ro Pentru
Anca Burlacu Sfantul Iosif Muncitorul - Piatra Neamt anca.burlacu@scout.ro Pentru
Vladimir Popescu Ecaterina Teodoroiu - Tirgu Jiu kdt_vip@yahoo.com Pentru
Cătălina Călugărici Adormirea Maicii Domnului - Bucuresti catalina.calugarici@scout.ro Pentru
Cristian Lupu Sfantul Dumitru - Valea Lupului cristian.lupu@scout.ro Pentru
Percă Eugenia Acvila - Pascani jeni.pe68@yahoo.com Pentru
Damean Flavius Alin Cutezatorii - Botosani dameanflaviusalin@gmail.com Pentru
Adriana Prodan DAOS - Deva adriana.prodan@scout.ro Pentru

PENTRU  71
IMPOTRIVA  0
ABTINERE  0
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Prezență #3
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 71
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Desființare Centru Local Stejarii Ialomițeni, Slobozia
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 0
IMPOTRIVA: 67
ABTINERI: 4

Desființare Centru Local Roza Vânturilor, Galați
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 0
IMPOTRIVA: 65
ABTINERI: 6

Desființare Centru Local Vest, Cluj Napoca
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 0
IMPOTRIVA: 67
ABTINERI: 4

Desființare Centru Local Virgil Onițiu, Brașov
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 37
IMPOTRIVA: 8
ABTINERI: 26

Desființare Centru Local Nord – Nord Vest, Satu Mare
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 60
IMPOTRIVA: 2
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ABTINERI: 9

Desființare Centru Local Stella Maris, Năvodari
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 66
IMPOTRIVA: 2
ABTINERI: 3

Acordarea personalității juridice Constantin Sapatino Iași
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 71
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Acordarea personalității juridice Adormirea Maicii Domnului Pildești
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 71
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Acordarea personalității juridice Aventura Piteşti
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 71
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Acordarea personalității juridice Dacia Pontica Constanța
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 71
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Acordarea personalității juridice Licos Timișoara
Tip motiune - 50% + 1



PENTRU: 71
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Acordarea personalității juridice DAOS Deva
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 69
IMPOTRIVA: 1
ABTINERI: 1

Prezență #2
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 70
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Prezență #1
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 74
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 0

Modificare Statut - Reorganizare administrativă – alte modificări
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 60
IMPOTRIVA: 3
ABTINERI: 11

Modificare Statut - Reorganizare administrativă – Grupuri de cercetași
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 63
IMPOTRIVA: 3
ABTINERI: 8



Modificare Statut - Reorganizare administrativă – Întâlnirea centrelor locale de
minimum două ori pe an, aka Structuri umbrelă
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 48
IMPOTRIVA: 8
ABTINERI: 18

Modificare Statut - Reorganizare administrativă – Personalitate juridică pentru toate
CL
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 57
IMPOTRIVA: 5
ABTINERI: 12

Modificare Statut - Safe from Harm – propuneri modificări Statut și Regulament
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 62
IMPOTRIVA: 2
ABTINERI: 10

Amendament 2 - Safe form Harm - propuneri modificari Statut si Regulament
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 68
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 6

Amendament 1 - Safe form Harm - propuneri modificari Statut si Regulament
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 66
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 8

Modificări Politica Safe from Harm
Tip motiune - 50% + 1



PENTRU: 57
IMPOTRIVA: 2
ABTINERI: 15

Amendament 5 Politica Safe from Harm
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 52
IMPOTRIVA: 8
ABTINERI: 14

Amendament 4 Politica Safe from Harm
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 65
IMPOTRIVA: 3
ABTINERI: 6

Amendament 3 Politica Safe from Harm
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 67
IMPOTRIVA: 1
ABTINERI: 6

Amendament 2 Politica Safe from Harm
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 56
IMPOTRIVA: 3
ABTINERI: 15

Amendament 1 Politica Safe from Harm
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 64
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 10

Buget 2023



Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 71
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 3

Amendament 1 Buget 2023
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 62
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 12

Rectificarea Bugetului pe anul 2022
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 65
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 9

Actualizarea Planului Trienal
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 52
IMPOTRIVA: 11
ABTINERI: 11

Ordinea de Zi
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 70
IMPOTRIVA: 0
ABTINERI: 4

Eliminare Actualizare Plan Trienal
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 15
IMPOTRIVA: 33
ABTINERI: 26



Testate aplicație de vot #2
Tip motiune - 50% + 1

PENTRU: 67
IMPOTRIVA: 1
ABTINERI: 6
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